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Ελληνική - επαγγελµατική - Αριστερά 

 

Η ελληνική Αριστερά είναι η µεγαλύτερη απάτη στην ελληνική ιστορία. 

…Γνήσιο έργο των πιο µεγάλων απατεώνων της ελληνικής κοινωνίας. 

…Ο πολιτικός βόθρος της χώρας. 

 

 

 

 

Έχει αναρωτηθεί κάποιος για το τι σχέση µπορεί να έχουν οι δωσίλογοι της Κατοχής µε τον 

κοινό υπόκοσµο της µεταπολεµικής περιόδου; Τι σχέση µπορεί να έχουν µεταξύ τους αυτές οι 

διαφορετικές "κοινότητες" ανθρώπων; Στην πραγµατικότητα αυτές οι "κοινότητες" είναι οι 

"ντουλάπες" µε τους "σκελετούς" για τη ∆εξιά και την Αριστερά αντίστοιχα …Οι µυστικές 

δεξαµενές άντλησης ανθρώπινου δυναµικού. Απλά πράγµατα. Ό,τι είναι ο φασισµός και η 

αυθαιρεσία για τη ∆εξιά, είναι η απάτη και η πονηριά για την Αριστερά …Τα µέσα, για να 

επιτύχει τους στόχους της …Το "οξυγόνο", για να συντηρείται στη ζωή. 

Αν λοιπόν η µεταπολεµική ∆εξιά αναζητούσε τα πιστά στελέχη της ανάµεσα στους 

δωσίλογους και τους ταγµατασφαλίτες, τότε η Αριστερά αναζητούσε τα δικά της στελέχη 

ανάµεσα στους κοινούς απατεώνες του υποκόσµου και βέβαια στους έµµισθους πράκτορες των 

Σοβιετικών, οι οποίοι παρίσταναν τους κοµµουνιστές. Βόλευαν όλες αυτές οι "προσωπικότητες", 

γιατί έτσι διατηρούνταν σταθερές οι δοµές των "παρατάξεων". Για διαφορετικούς λόγους στην 

κάθε περίπτωση, οι πάντες ήταν απόλυτα εκβιάσιµοι και ελεγχόµενοι. Όσοι "προόδευαν", είτε 

στη µια πλευρά είτε στην άλλη, ήταν προκαταβολικά ελεγχόµενοι. Μιληµένα και µοιρασµένα 

από την αρχή. 

Θα πάρουµε τα πράγµατα µε τη σειρά, για να καταλάβει ο αναγνώστης τι λέµε. Η Ελλάδα 

όσες "απελευθερωτικές" επετείους κι αν γιόρτασε, δεν ήταν ποτέ ελεύθερη. Από την εποχή που 

"απελευθερώθηκε" µέχρι σήµερα είναι ένα προτεκτοράτο. Ένα προτεκτοράτο, το οποίο 

ελέγχεται απόλυτα. Παλαιότερα από τους Εγγλέζους και στη συνέχεια —και µέχρι σήµερα— 

από τους Αµερικανούς. Ο έλεγχος αυτός επιτυγχάνεται, γιατί καταφέρνουν και ελέγχουν την 

ηγεσία της. Έχουν βάλει δικούς τους ανθρώπους να παριστάνουν τους αντιπάλους και 

διχάζοντας τον λαό, καταφέρνουν και τον εξουσιάζουν. Ενεργοποιούν τα ένστικτά του και αφού 

αποσπάσουν την ψήφο του, νοµιµοποιούν αυτούς, τους οποίους στην ουσία οι ίδιοι "διορίζουν". 
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Αυτό το παιχνίδι συνεχίζεται ακόµα και σήµερα. Οι ξένοι και ντόπιοι φασίστες εξακολουθούν 

και ελέγχουν τα πάντα, γιατί υπάρχει ένα "στηµένο" παιχνίδι" από την εποχή του εµφυλίου 

…Από την εποχή που οι λακέδες των ξένων —και προδότες— µάς βύθισαν στο χάος και στον 

εµφύλιο σπαραγµό …Από την εποχή που οι χαφιέδες της ∆ύσης και της Ανατολής 

συµφώνησαν να κατακρεουργήσουν τον ελληνικό λαό προς ευχαρίστηση των "αφεντικών" τους. 

Αυτοί οι χαφιέδες δηµιούργησαν ένα πολιτικό σκηνικό µε "είδωλα" της ∆εξιάς και της Αριστεράς, 

που παγιδεύουν τον κόσµο …Ένα "στηµένο" πολιτικό σκηνικό, το οποίο ποτέ δεν ξεφεύγει από 

τον έλεγχό τους. 

"Κορωνίδα" αυτού του φασιστικού κυκλώµατος είναι το "τρίο" των "αγίων" οικογενειών, που 

κυβερνά µε κληρονοµική "συνέπεια" την πατρίδα µας. Το "τρίο" των Παπανδρέου, των 

Καραµανλήδων και των Μητσοτάκηδων. Γύρω από αυτές τις οικογένειες υπάρχει ένα πλήθος 

οικογενειών, οι οποίες είναι όµοιές µ' αυτές και οι οποίες διατηρούν επίσης µόνιµα πρόσβαση 

στην εξουσία. Οικογένειες προδοτών, δωσίλογων και µαυραγοριτών, οι οποίες όχι µόνον δεν 

πλήρωσαν τα εγκλήµατά τους στην κατοχή, αλλά επιβίωσαν και στην επόµενη εποχή. 

Οικογένειες µε εξασφαλισµένο "δικαίωµα" διαδοχής, σε περίπτωση που κάποιο µέλος από αυτό 

το "τρίο" αρχίσει και "λαχανιάζει".  

Αυτές οι πραγµατικά κυρίαρχες οικογένειες είναι που συνθέτουν την ηγετική οµάδα του 

φασισµού στην Ελλάδα. Οικογένειες δωσίλογων φασιστών, οι οποίες δεν τιµωρήθηκαν ποτέ, 

γιατί αφέθηκαν να παριστάνουν τους φανατικούς "αντικοµµουνιστές", για να δικαιολογήσουν τη 

συνεργασία τους µε τους Ναζί κατακτητές. Οικογένειες όπως αυτή του Ράλλη, του Έβερτ, του 

Πάγκαλου. Οικογένειες, οι οποίες, προκειµένου να προστατεύσουν τα κοινά τους συµφέροντα, 

µπορούν να κάνουν —και τους επιτρέπεται να παραστήσουν— τα πάντα …Προκειµένου να 

καλύψουν το σύνολο του πολιτικού φάσµατος και να µην αφήσουν χώρο για κανέναν άλλο 

παρείσακτο. 

Όλοι αυτοί "µετακινούνται" στο σύνολο του πολιτικού φάσµατος, χωρίς ποτέ να 

αµφισβητούνται οι "προθέσεις" τους. Ο Πάγκαλος, για παράδειγµα, ήταν γόνος δωσίλογων και 

σκληρών δεξιών, όταν στα νιάτα του αποφάσισε να παραστήσει τον σταλινικό "αριστερό" και 

σήµερα στα γεράµατά του τον ταΐζουµε σαν σοσιαλιστή. Ο Γερουλάνος ήταν γιος 

σφουγκοκολλάριων του βασιλιά πριν γίνει "σοσιαλιστής", για να τον ταΐζουµε επίσης …Ένας 

γνήσιος σφουγγοκολλάριος της σκληρής ∆εξιάς, ο οποίος, πριν υπουργοποιηθεί µε το ΠΑΣΟΚ, 

το µόνο µαζικό και οργανωµένο κίνηµα που γνώρισε στη ζωή του ήταν τα τετρακόσια άλογα του 

V8 Range Rover. 

Βλέποντας κάποιος όλα αυτά τα "διακριθέντα" κουτορνίθια, παραξενεύεται για το πώς 

καταφέρνουν και επιβιώνουν στην πολιτική σκηνή. Τι τύχη θα είχαν ανθρωπάκια σαν τον 

Γιωργάκη, τον Κωστάκη ή τη Ντορούλα σε ένα πιο υγιές και ανταγωνιστικό πολιτικό 

περιβάλλον; Καµία τύχη, γιατί οι συγκεκριµένοι άνθρωποι δεν είναι απλά µειωµένων 

ικανοτήτων, αλλά στην κυριολεξία είναι άχρηστοι. Για φωτοτυπίες τον στέλνεις τον Γιωργάκη και 

αν δεν τις κάνει λάθος, το πιθανότερο είναι να τις χάσει. Στις ταβέρνες µόνον αποκαλούν 

αυθόρµητα οι πολίτες "άρχοντα" τον Κωστάκη. Στα κοµµωτήρια µόνον µπορεί να διακριθεί η 

Ντόρα για την άποψή της …και αυτό υπό προϋποθέσεις. 

Το µυστήριο λοιπόν της επιβίωσης όλων αυτών των άχρηστων γόνων "κρύβεται" στο 

µυστήριο της επιβίωσης της υποτιθέµενης ∆εξιάς …Της ∆εξιάς, η οποία στην πραγµατικότητα 

είναι απλά η "επιλογή" των ξένων να φέρει την επίσηµη εξουσία …Της ∆εξιάς, η οποία 

συµµετείχε σε όλα τα εγκλήµατα κατά του ελληνισµού …Της ∆εξιάς, η οποία στην 

πραγµατικότητα ήταν πάντα ένας "µεταπράτης" των ξένων συµφερόντων στην Ελλάδα …Της 

∆εξιάς, η οποία συνεργάστηκε µε τους Ναζί και η οποία, για να σβήσει τα "ίχνη" της, µας βύθισε 
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στον εµφύλιο …Της ∆εξιάς, η οποία εξακολουθεί να µας κυβερνά χωρίς καµία "παρένθεση" 

…όπως θα έλεγε κι ο Giorgo. 

Όλα αυτά τα επιτεύγµατα της ∆εξιάς έχουν "πιστωθεί" σ' αυτήν, γιατί αυτό είναι το παιχνίδι. 

Μέρος αυτής της ∆εξιάς είναι και η Αριστερά στην Ελλάδα. Μέρος του ίδιου "θιάσου" είναι ο 

σκληρός "δεξιός" Καρατζαφέρης µε τον "επαναστάτη" Αλαβάνο. "Ηθοποιοί" είναι όλοι αυτοί, οι 

οποίοι παίζουν σε µια "παράσταση", που δίνει καλούς και σίγουρους µισθούς. Στην 

πραγµατικότητα, δηλαδή, καµία ∆εξιά δεν θα υπήρχε στην Ελλάδα, αν δεν υπήρχε η εξ αρχής 

"στηµένη" Αριστερά. Καµία ∆εξιά των δωσίλογων δεν θα κυριαρχούσε στην Ελλάδα, αν δεν 

υπήρχε η Αριστερά των απατεώνων. Καµία φασιστική ∆εξιά δεν θα κυριαρχούσε, αν την 

Αριστερά δεν την έλεγχαν αποκλειστικά απατεώνες. Αυτό είναι το όλο κόλπο και αυτό θα 

περιγράψουµε στο κείµενο αυτό. 

Οι δωσίλογοι και οι µαυραγορίτες της κατοχής κατάφερναν και µονοπωλούσαν την εξουσία 

χάρη στους απατεώνες που έβαζαν οι ίδιοι "απέναντί" τους σαν πολιτικούς αντιπάλους. Οι 

ψευτοδεξιοί µονοπωλούσαν την εξουσία χάρη τους ψευτοαριστερούς, τους οποίους οι ίδιοι 

αναγνώριζαν σαν γνήσιους "δηµοκράτες" και τίµιους "κοινωνικούς αγωνιστές". Αυτοί οι 

ψευτοαριστεροί, οι οποίοι προέκυψαν από τα ΙΕΚ της ∆εξιάς —και µε τα "πτυχία" της—, έγιναν 

στην κυριολεξία "επιτηδευµατίες". Επαγγελµατίες "αριστεροί". Η Αριστερά έγινε χάρη σ' αυτούς 

επαγγελµατικός χώρος. Χώρος εξειδικευµένος στην αναζήτηση των στελεχών του από τον 

κοινωνικό υπόκοσµο. Από εκεί που συνέφερε τη ∆εξιά των δωσίλογων ν' αντλεί στελέχη ο 

"αντίπαλός" της. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τι ακριβώς λέµε; Χάρη στους απατεώνες της Αριστεράς επιβίωσαν 

αρχικά —και στη συνέχεια µονοπώλησαν την εξουσία— οι ταγµατασφαλίτες της ∆εξιάς. Οι 

φασίστες των δύο άκρων έκαναν µια "ψευδοφασαρία", που οδήγησε στον εµφύλιο και µετά, ως 

ειδικοί της ενδοελληνικής σύγκρουσης, ανέλαβαν να διαιωνίζουν τη "βεντέτα" εις βάρος της 

συντριπτικής πλειοψηφίας του ελληνικού λαού. Κάθε φορά που έχουµε εκλογές, κάποιοι 

πονηροί ανασύρουν διλήµµατα και επιχειρήµατα, τα οποία µας καθηλώνουν στην εποχή του 

εµφυλίου. Το αποτέλεσµα ήταν σε έναν λαό, όπου πάνω από το 90% του πληθυσµού είναι 

δηµοκράτες, την εξουσία να τη µονοπωλούν τα άκρα των µονοψήφιων ποσοστών. 

Πώς το καταφέρνουν αυτό; Με έναν απλό τρόπο. Οι "ακραίοι", µε τη βοήθεια των ΜΜΕ, 

µπαίνουν επικεφαλής των κυρίαρχων "αµυνών" και των κυρίαρχων φοβιών του κόσµου. Τους 

ακραίους του δεξιού φασισµού τούς στηρίζουν οι δηµοκράτες, οι οποίοι πρωτίστως φοβούνται 

τον κοµµουνισµό και µετά οτιδήποτε άλλο. Τους ακραίους του κοµµουνιστικού φασισµού τους 

στηρίζουν οι δηµοκράτες, οι οποίοι πρωτίστως φοβούνται τον φασισµό των παλατιών και µετά 

οτιδήποτε άλλο. Έτσι δίχασαν τον ελληνικό λαό στον εµφύλιο και έτσι κάνουν κάθε φορά που 

έρχονται εκλογές. 

Το αποτέλεσµα; …Τραγικό. Οι περισσότερες ψήφοι, τους οποίους παίρνει το ΠΑΣΟΚ, δεν 

είναι ψήφοι επιδοκιµασίας των πολιτικών ή των απόψεών του. Είναι ψήφοι αντιδεξιές από 

ανθρώπους που µισούν τη ∆εξιά. Οι περισσότερες ψήφοι που παίρνει η Ν∆ δεν είναι ψήφοι 

επιδοκιµασίας των πολιτικών ή των απόψεών της. Είναι ψήφοι αντικοµµουνιστικές από 

ανθρώπους που µισούν τον κοµµουνισµό. Με αυτό το έξυπνο παιχνίδι διχάζεται ο λαός και οι 

φασίστες κυριαρχούν. Οι φασίστες όχι µόνον δεν παθαίνουν ζηµιά από το µίσος του 

δηµοκρατικού κόσµου, αλλά το εκµεταλλεύονται. ∆εν τους ενδιαφέρει αν δεν εισπράττουν 

"αγάπη". Τους ενδιαφέρει να "εισπράττουν" …έστω κι αν αυτό είναι το µίσος απέναντι στον 

αντίπαλό τους. Με αυτόν τον τρόπο οι ιδιοκτήτες των δύο µεγάλων κοµµάτων καταφέρνουν και 

µεταχειρίζονται τον κόσµο σαν ιδιοκτησία τους. 
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Οι κοµµατάρχες µε αυτό "τρικ" γίνονται "παραταξιάρχες" …Οι επικεφαλής των παρατάξεων, 

οι οποίες µας βύθισαν στον εµφύλιο και στη συνέχεια στην οικονοµική καταστροφή της 

µεταπολίτευσης. Αυτούς τους εγκληµατίες διαδέχθηκαν στη µεταπολίτευση οι άχρηστοι γόνοι 

τους, που για ευνόητους λόγους µεγάλωσαν στο κλειστό περιβάλλον του Αµερικανικού 

Κολεγίου Αθηνών. Ελέγχοντας το παιχνίδι αυτό, ελέγχουν τα πάντα. Άσχετα µε το τι ψηφίζει ο 

λαός, αυτοί επιλέγουν από τους δικούς τους ανθρώπους ποιοι θα διακριθούν σε όλους τους 

χώρους. Από το ίδιο Κολέγιο είναι οι Καραµανλήδες, οι Μητσοτάκηδες, αλλά και οι Παπανδρέου 

και οι Παπακωνσταντίνου και οι Ανδριανόπουλοι και οι Μπίστηδες και οι Μάνοι …Όλοι αυτοί, οι 

οποίοι σήµερα —και εκτελώντας τις εντολές των κοινών αφεντικών τους— θέλουν να 

ξεπουλήσουν το ελληνικό κράτος στους τοκογλύφους του ∆ΝΤ. Μέχρι και η κόρη της Παπαρήγα 

σ' αυτήν τη συµµορία ανήκει. 

Αντιλαµβανόµαστε ότι οι ταγµατασφαλίτες και οι δωσίλογοι επιβίωσαν στην κυριολεξία από 

το "παιχνίδι" αυτό. Κανένας από αυτούς δεν θα επιβίωνε, αν δεν υπήρχε η "επαγγελµατική" 

Αριστερά των απατεώνων …Η "κατασκευασµένη" από τις ξένες πρεσβείες, την κρατική 

ασφάλεια, αλλά και τον υπόκοσµο του δρόµου "Αριστερά". Όλη η ηγετική οµάδα της Αριστεράς 

είναι απατεώνες, γιατί απλούστατα όλοι έχουν στηθεί γύρω από µια µεγάλη ΑΠΑΤΗ …Τη 

µεγαλύτερη και οδυνηρότερη απάτη της ελληνικής ιστορίας …Τη "µητέρα" όλων των απατών, 

που δηµιούργησαν το σηµερινό πολιτικό σκηνικό. Την ΑΠΑΤΗ του ΕΜΦΥΛΙΟΥ. 

Η "µήτρα" της απάτης του εµφυλίου "γέννησε" τις απάτες εκείνες, που συντηρούν ακόµα και 

σήµερα τον φασισµό. Αυτή η "µήτρα" γέννησε την ΑΠΑΤΗ του γνωστού Πολυτεχνείου και την 

ΑΠΑΤΗ της ετήσιας "παραγωγής" "ηρώων" του γνωστού πανεπιστηµιακού ασύλου. Απλά 

πράγµατα. Κάθε φορά που η ∆εξιά ήθελε ν' "ανανεώσει" τη σχέση της µε την εξουσία, "έστηνε" 

µια ΑΠΑΤΗ σε συνεργασία µε τους απατεώνες "Αριστερούς". Για να επιβιώσει από τη λαϊκή 

µήνη µετά τη γερµανική κατοχή, "έστησε" τον εµφύλιο. Για να επιβιώσει µετά την πτώση της 

Χούντας, "έστησε" το Πολυτεχνείο. Για να ελέγχει µόνιµα τη µεταπολίτευση, "στήνει" κάθε χρόνο 

τη γνωστή "επέτειό" του. Για να µας βάλει στη σηµερινή άθλια Νέα Τάξη, έστησε τη νέα ΑΠΑΤΗ 

των γνωστών ΜΚΟ των "αλληλέγγυων" προδοτών. 

Θα πάρουµε τα πράγµατα µε τη σειρά, για να καταλάβει ο αναγνώστης τι ακριβώς συνέβη 

και φτάσαµε στο σηµείο αυτό …Να καταλάβει τον ρόλο των προσώπων, τα οποία 

πρωταγωνίστησαν σ' αυτήν την Απάτη. ∆εν χρειάζεται να είναι κάποιος µύστης της ιστορίας ή 

πράκτορας µεγάλων µυστικών υπηρεσιών, για να καταλάβει την απάτη. Μερικές κρίσιµες 

ηµεροµηνίες αρκεί να γνωρίζει και το καταλαβαίνει. Πότε πραγµατοποιήθηκε η συνθήκη της 

Γιάλτας; Το τελικό κείµενο εκείνης της συνθήκης υπογράφηκε στις 11 Φεβρουαρίου 1945. Γιατί 

ήταν σηµαντική εκείνη η ηµεροµηνία; Γιατί τότε µοιράστηκε µε τον πιο απόλυτο και ακριβή 

τρόπο ο µεταπολεµικός κόσµος.  

Τότε ο Στάλιν δέχθηκε —µε αντάλλαγµα τεράστια κέρδη— να παραχωρήσει την Ελλάδα 

στον έλεγχο της ∆ύσης. Πότε ξεκίνησε ο ελληνικός εµφύλιος; Έναν χρόνο µετά. Το 1946 …Ο 

εµφύλιος, που, αν είχε "ευτυχή" έκβαση για τους "εµπνευστές" του, θα ανάτρεπε τη συµφωνία 

του Στάλιν και όλων των υπολοίπων. Από ποιους ξεκίνησε; Από τον Ζαχαριάδη, τον Σιάντο και 

τον Βαφειάδη. Από τους σφουγγοκολάριους του Στάλιν. Είναι δυνατόν να ήταν πραγµατικός 

εµφύλιος; ΑΠΑΤΗ ήταν. Η µεγαλύτερη ΑΠΑΤΗ της ελληνικής ιστορίας. Μια από τις µεγαλύτερες 

ΑΠΑΤΕΣ της παγκόσµιας ιστορίας. 

…Η ΑΠΑΤΗ, η οποία συνδέει άµεσα και άρρηκτα όλους τους φασίστες του συνόλου του 

πολιτικού µας σκηνικού …Η ΑΠΑΤΗ, η οποία καθιστά ενιαία συµµορία όλους τους 

αριστεροδεξιούς φασίστες, που παριστάνουν τους εχθρούς µεταξύ τους …Η ΑΠΑΤΗ, η οποία 

ακόµα και σήµερα διατηρεί το ΚΚΕ στη ζωή µε κρατικά χρήµατα …Η ΑΠΑΤΗ, στην οποία 
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συµµετείχαν όλοι οι ξενόδουλοι προδότες …ο καθένας για τους λόγους του …Όλοι οι 

ξενόδουλοι χωρίς καµία εξαίρεση. Όχι µόνον οι αγγλόδουλοι ή οι αµερικανόδουλοι, αλλά και οι 

ρωσόδουλοι µπολσεβίκοι. Χωρίς αυτήν την ΑΠΑΤΗ τίποτε δεν θα ήταν όπως φαίνεται σήµερα 

και άρα όπως βόλευε τους φασίστες. 

Χωρίς αυτήν την ΑΠΑΤΗ οι δωσίλογοι θα είχαν εκτελεστεί —όπως συνέβη σε ολόκληρο τον 

πολιτισµένο κόσµο— και δεν θα µας κυβερνούσαν ακόµα και σήµερα. Χωρίς αυτήν την ΑΠΑΤΗ 

ο "γέρος της ∆ηµοκρατίας", που σκότωσε τον κόσµο στα ∆εκεµβριανά, θα είχε κρεµαστεί στο 

Σύνταγµα και δεν θα υπήρχε η βασικότερη "αγία οικογένεια" της χώρας. Χωρίς αυτήν την 

ΑΠΑΤΗ τα τεµπελόσκυλα, που παριστάνουν τους κοµµουνιστές "επαναστάτες", θα είχαν 

διαλύσει ως κόµµα και θ' αναγκάζονταν επιτέλους να εργαστούν σαν άνθρωποι, όπως συνέβη 

σε όλο τον υπόλοιπο κόσµο. 

Εξαιτίας αυτής της ΑΠΑΤΗΣ κανένας από τους εγκληµατίες της δεκαετίας του '40 δεν 

πλήρωσε τα εγκλήµατά του. Ούτε οι δωσίλογοι πλήρωσαν για τη συνεργασία τους µε τους Ναζί 

ούτε οι δολοφόνοι του Στάλιν πλήρωσαν για τη συνεργασία τους µε τους σταλινικούς 

δολοφόνους. Ενώ ολόκληρη η πολιτισµένη Ευρώπη έστησε στον τοίχο τους προδότες 

συνεργάτες των Ναζί, στην Ελλάδα οι δωσίλογοι "βγήκαν κι από πάνω". Όχι µόνον δεν 

τιµωρήθηκαν, αλλά "έβγαλαν και γλώσσα". Θρασείς και άθλιοι σαν τα παιδιά τους, που ακόµα 

και σήµερα προκαλούν, λέγοντας ότι "µαζί τα φάγαµε". Αυτοί οι άθλιοι εµφανίστηκαν σαν 

φανατικοί "αντικοµµουνιστές", που "αµάρτησαν" µαζί µε τους Ναζί για χάρη της ∆ηµοκρατίας. 

Μερικές δεκαετίες µετά "συγχωρέθηκαν" και οι σταλινικοί, εφόσον κι αυτοί —µετά από απόφαση 

της ∆εξιάς— "αµάρτησαν" για τη ∆ηµοκρατία. Ούτε στους εφιάλτες της δεν θα µπορούσε η 

∆ηµοκρατία να δει τόσους φασίστες ν' "αµαρταίνουν" για χάρη της. 

Ένας λαός ολόκληρος κατασφάχτηκε και στον εµφύλιο αυτόν δεν χάθηκε ούτε ένας 

πρωτοκλασάτος δωσίλογος ή σταλινικός. Οι πρώτοι διασφάλισαν τα κλοπιµαία της κατοχής και 

οι δεύτεροι αµνηστεύτηκαν και γύρισαν από το ανατολικό µπλοκ …και τους ταΐζουµε σαν 

ήρωες. Μόνον φουκαράδες σκοτώθηκαν στον εµφύλιο και µόνον φουκαράδες απέµειναν στο 

ανατολικό µπλοκ. Τα παιδιά των σταλινικών χαφιέδων διέπρεψαν καί εκεί καί εδώ. Με πρώτο 

και καλύτερο τον χαφιέ της Στάζι και γιο του καγκεµπίτη χαφιέ Πέτρου Κόκκαλη …Τον διαβόητο 

µεγιστάνα Κόκκαλη. ∆έκα εκατοµµύρια Έλληνες καπιταλιστές και δηµοκράτες ήταν αφελείς και 

βλάκες καθώς έµειναν φτωχοί και µεγιστάνας µέσα σε µια δεκαετία έγινε ο χαφιές του 

παραπετάσµατος …Ο βρωµοποδαράς της Στάζι. 

Όλα αυτά δεν είναι τυχαία. Ο Κόκκαλης δεν ήταν µια ξεχωριστή περίπτωση µέσα σε ένα 

ασαφές περιβάλλον. Ο Κόκκαλης ήταν ένας "ανθός" του "θερµοκηπίου" του ΚΚΕ. Ήταν ο γιος 

ενός διαβόητου ΚΚΕ, ο οποίος συνδεόταν µε τα οικονοµικά του κόµµατος στη διάρκεια του 

εµφυλίου και είχε έναν πολύ συγκεκριµένο ρόλο …Τα οικονοµικά ενός κόµµατος, το οποίο 

µετρούσε αγγλικές λίρες για τις "επιτυχίες" του και αυτές τις λίρες τις µετρούσε και πιθανόν να 

ενθυλάκωνε ο Κόκκαλης. Η οικονοµική "επιτυχία" του γιου µπορεί να µην είναι καθόλου άσχετη 

µε το οικογενειακό επαγγελµατικό "αντικείµενο" …Το "αντικείµενο" µε το οποίο ασχολούνταν και 

ο πατέρας του. Ταµίες είναι όλοι αυτοί ενός συγκεκριµένου "µαγαζιού", το οποίο άλλοτε 

"µαζεύει" και άλλοτε "ξεπλένει" χρήµατα. 

Όλα αυτά γίνονται κατορθωτά εξαιτίας του "παιχνιδιού" των φασιστών µε τους απατεώνες. 

Ενός ΠΑΙΧΝΙ∆ΙΟΥ, το οποίο είναι σχεδόν ανίκητο, εφόσον τους φασίστες τους "νοµιµοποιούν" 

απατεώνες που τα "παίρνουν". Πώς "στήνεται" αυτό το παιχνίδι; Οι αντίπαλοι 

αλληλοβοηθούνται µεταξύ τους. Υποτιθέµενοι θύτες και υποτιθέµενα θύµατα συνεργάζονται 

µεταξύ τους, για να διατηρούν τις ιδιότητές τους. Με τη βοήθεια των "αριστερών", για 

παράδειγµα, διαχωρίζονται οι "δεξιοί" σε "φασίστες" και "δηµοκράτες" …Σε "δεξιούς" ύποπτους 
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και σε όχι τόσο "δεξιούς". Η "στηµένη" Αριστερά, δηλαδή, "δείχνει" ποιοι από τους φασίστες 

είναι "δεξιοί" µε τη συµβατική σηµασία του όρου και ποιοι είναι για παράδειγµα "σοσιαλιστές". 

Η "Αριστερά" των απατεώνων µεταµορφώνει τον πιο σκληρό Πρωθυπουργό της ∆εξιάς και 

του εµφυλίου σε "γέρο της ∆ηµοκρατίας". Η "Αριστερά" µεταµορφώνει τον δειλό Ανδρέα σε 

γενναίο αντιχουντικό. Η "Αριστερά" θάβει έναν ολόκληρο Παναγούλη και "δείχνει" σαν ήρωα 

ακόµα κι έναν Τσοχατζόπουλο. Παίρνει δηλαδή ένα "ραβασάκι" από τα αφεντικά της και 

"δείχνει" ό,τι της υποδεικνύουν. Απατεώνες είναι και δεν τους ενδιαφέρει η "αλήθεια" των όσων 

δείχνουν …Το "µεροκάµατο" να βγαίνει. Κάθε φορά που οι φασίστες έχουν ανάγκη τη 

"νοµιµοποίησή" τους, βγαίνουν στον "αγώνα" οι αριστεροί απατεώνες και επαγγελµατίες 

νοµιµοποιητές. 

Η "Αριστερά" του σταλινικού ΚΚΕ προκάλεσε τον "στηµένο" εµφύλιο γι' αυτόν ακριβώς τον 

λόγο. "Επιτέθηκε" στους δωσίλογους, για να τους "νοµιµοποιήσει" σαν "δηµοκράτες". 

Επιτέθηκαν οι φασίστες ενός τύπου σε φασίστες άλλου τύπου, για να τους νοµιµοποιήσουν σαν 

"δηµοκράτες". Κατ’ εντολή του Στάλιν "χρεώθηκαν" οι σταλινικοί τον φασισµό, για να 

"απελευθερώσουν" τους δωσίλογους. Η "Αριστερά" του σταλινικού ΚΚΕ "νοµιµοποίησε" σαν 

"δηµοκράτες" όλους τους φασίστες της µεταπολεµικής περιόδου Το ίδιο έκανε και µε τη 

µεταπολίτευση. Η "Αριστερά" του σταλινικού ΚΚΕ και κάποιων µαοϊκών δυνάµεων, καλά 

προστατευµένη πίσω από τα κάγκελα του Πολυτεχνείου, "επιτέθηκε" στη Χούντα, για να 

"νοµιµοποιήσει" τους φασίστες της µεταπολίτευσης ..Μόνον αυτούς που της υποδείκνυαν και 

κανέναν άλλο. 

Σε αυτήν την εξυπηρέτηση της Αριστεράς ανταπέδιδε η επίσης "στηµένη" ∆εξιά. Μόνον 

όποιος αριστερός "ήρωας" ήθελε η ∆εξιά επιβίωνε. Αν δεν ήταν κάποιος επιθυµητός —και άρα 

απατεώνας αριστερός—, τον έτρωγε η "µαρµάγκα". Έµπαινε στα µπουντρούµια της ∆εξιάς και 

δεν ξανάβγαινε από αυτά σώος κι αβλαβής. Αριστεροί, που "άντεχαν" ή που ήταν "τυχεροί", 

ήταν µόνον αυτοί που η ∆εξιά "χάιδευε" και προστάτευε. Όλοι οι υπόλοιποι στην αφάνεια ...αν 

ήταν τυχεροί. Όποιος τολµούσε να επιχειρήσει να σπάσει τη "φάµπρικα", έπεφτε σε κανένα 

τρίκυκλο της Θεσσαλονίκης ή σε κανένα σαµαράκι της Βουλιαγµένης.  Αυτό ήταν το µόνιµο 

"µεροκάµατο" της επαγγελµατικής Αριστεράς και ήταν ιδιαίτερα πλούσιο, αν κρίνουµε από τις 

αποδόσεις των ∆αµανάκηδων, των Τατούληδων και µερικών άλλων "µεροκαµατιάρηδων" 

…Επαγγελµατιών της απάτης, εφόσον όλοι τους γνώριζαν τι ακριβώς συνέβαινε …και άρα και 

την απάτη. Με το µικρό τους όνοµα θα πρέπει να γνώριζε η ∆αµανάκη τους χωροφύλακες, οι 

οποίοι περιφέρονταν γύρω από το Πολυτεχνείο. 

Μέσα λοιπόν σ' αυτόν τον οικονοµικά προσοδοφόρο "κήπο" του "αριστερού" κακού θα 

δούµε ένα-ένα τα κορυφαία "λουλούδια" του. Θα ξεκινήσουµε, όπως είναι φυσικό, από τον 

"αρχιτέκτονα" της απάτης. Ποιος ήταν αυτός; Ο Νίκος Ζαχαριάδης. Αυτός είναι ίσως ο 

χειρότερος άνθρωπος που γεννήθηκε ποτέ πάνω στην ελληνική γη. Μπροστά του ακόµα και ο 

Εφιάλτης της αρχαιότητας ήταν ένας ευκαιριακός και ερασιτέχνης προδότης. Η προδοσία του 

δεν είχε ούτε την ένταση ούτε τη διάρκεια της προδοσίας του Ζαχαριάδη. 

Ο Ζαχαριάδης πρόδιδε επί δεκαετίες τον ίδιο λαό σε όλα τα αφεντικά της Γης. Στην 

κυριολεξία δεν θα πρέπει να έζησε ούτε µία στιγµή στη ζωή του κοντά στο φως και την αλήθεια. 

Μέσα στο ψέµα, τον χαφιεδισµό και την υποκρισία πέρασε µια ολόκληρη ζωή. Βύθισε έναν 

ολόκληρο λαό στο χάος, για να εξυπηρετήσει το αφεντικό του. Έπνιξε στο αίµα έναν ολόκληρο 

λαό, για να διατηρήσει το αξίωµά του. Ψόφησε, όπως του άξιζε, στις παγωµένες λάσπες της 

σιβηριανής αυλής του αφεντικού του …Έζησε ως σκύλος και πέθανε ως τέτοιος. 
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Το σύνολο της ζωής του ήταν µια αθλιότητα µέσα σε διαδρόµους µυστικών υπηρεσιών. ∆εν 

υπάρχει γνωστό αφεντικό αυτού του κόσµου, το οποίο ο Ζαχαριάδης να µην εξυπηρέτησε. Από 

τον Στάλιν και τον Χίτλερ µέχρι το ελληνικό Παλάτι και τους Αγγλοαµερικανούς. Όταν ο 

ελληνικός λαός αγωνιζόταν για την ελευθερία του και βασανιζόταν από τους ξένους κατακτητές, 

αυτός απολάµβανε την προστασία τους. Όταν ο ελληνικός λαός πεινούσε, αυτός αύξανε τη 

χοληστερίνη του στις πολυτελείς πτέρυγες του Νταχάου, όπου οι Γερµανοί φιλοξενούσαν τους 

"χρήσιµους" γι' αυτούς. 

Μετά τη διάσωσή του από τα "αφεντικά" του, ήρθε στην Ελλάδα για να τους εξυπηρετήσει. 

Με αεροπλάνο των αφεντικών του ήρθε ταχύτατα στην Ελλάδα, για να "λερώσει" το πατριωτικό 

ΕΑΜ µε κοµµουνιστικούς "λεκέδες". Έχοντας στη διάθεσή του όλα τα µέσα των φασιστών, 

στοχοποίησε και στην πραγµατικότητα σκότωσε τον φυσικό ηγέτη του ΕΑΜ Άρη Βελουχιώτη. 

Στη συνέχεια —κατ’ εντολή του Στάλιν και των "ευλογιών" του Τσόρτσιλ— ξεκίνησε τον εµφύλιο. 

…Τον πιο αναίτιο εµφύλιο στην παγκόσµια ιστορία. Τον εµφύλιο, ο οποίος δεν είχε κάποιον 

συγκεκριµένο στόχο νίκης των "επαναστατών", παρά στόχευε στη γενική καταστροφή των 

Ελλήνων, προκειµένου να διευκολυνθούν τα "αφεντικά". Έναν εµφύλιο, ο οποίος έγινε µόνο και 

µόνο γιατί συνέφερε κάποιους να διαχειριστούν τις συνέπειές του. 

Όλα αυτά τα έκανε, για να διατηρήσει την ηγεσία του πιο µεγάλου χαφιεδοµάγαζου στην 

ελληνική ιστορία …Του χαφιεδοµάγαζου του ΚΚΕ …Του "µαγαζιού" του Εβραίου Μπεναρόγια, 

που, από τότε που υπάρχει, εξυπηρετεί τα συµφέροντα των αφεντικών του και άρα των ξένων. 

Των ξένων, οι οποίοι το χρηµατοδοτούν από τότε που υπάρχει. ∆εν υπάρχει "αφεντικό", που να 

µην χρηµατοδότησε το ΚΚΕ. Τα αφεντικά αλλάζουν, αλλά κανένα αφεντικό δεν αλλάζει 

συµπεριφορά απέναντι σε ένα τόσο χρήσιµο εργαλείο. 

Το χρηµατοδότησαν κάποτε οι Εβραίοι του Πολίµπιρο του Στάλιν και σήµερα το 

χρηµατοδοτούν οι Εβραίοι τοκογλύφοι και οµοεθνείς του Μπεναρόγια. Κάποτε συντηρούνταν µε 

ρούβλια, ενώ σήµερα µε δολάρια. Όποιος πληρώνει το ΚΚΕ, απολαµβάνει τις "υψηλές" 

υπηρεσίες του. Αυτό ήταν το "µαγαζί" του Ζαχαριάδη, γιατί τέτοιος ήταν ο ηγέτης του. Ο κατ’ 

επάγγελµα προβοκάτορας, προδότης και —όποτε χρειαζόταν— δολοφόνος, δηµιούργησε το 

ανάλογο κόµµα. ∆ηµιούργησε το προβοκατόρικο και προδοτικό κόµµα, το οποίο —όποτε 

χρειάζεται— µπορεί και γίνεται δολοφονικό απέναντι στους Έλληνες. Αυτός, ο οποίος σκότωνε 

όποιον αντιλαµβάνονταν ως ανταγωνιστή του, δηµιούργησε το κόµµα που µας οδήγησε στον 

εµφύλιο. 

Τα ίδια ακριβώς στην ανάλογη κλίµακα κάνει και το κόµµα του …Το κόµµα, το οποίο στην 

καθηµερινότητά του επιβιώνει µε την προβοκάτσια που βολεύει τα αφεντικά του, όπως έκανε και 

ο Ζαχαριάδης …Το κόµµα, που, για να επιβιώσει στις δύσκολες ώρες, σκοτώνει ακόµα και 

αδερφούς του, όπως έκανε και ο Ζαχαριάδης. Όταν ο Ζαχαριάδης, για λόγους προσωπικής του 

επιβίωσης, σκοτώνει έναν "σύντροφο", όπως ο Μπελογιάννης, γιατί το κόµµα του για τους 

ίδιους λόγους να µην πραγµατοποιήσει έναν εµφύλιο; ∆εν ξεχωρίζει "αδερφούς" από "ξένους". 

Μόνον αφεντικά ξεχωρίζει και αυτά υπηρετεί. 

Από εκεί και πέρα κάνει ό,τι του ζητήσουν αυτοί, οι οποίοι του εξασφαλίζουν επιβίωση και 

βέβαια "χαρτζιλίκι". Στην περίοδο που αναφερόµαστε έκανε ό,τι το διέταζαν οι σταλινικοί της 

Σοβιετικής Ένωσης. Το σύνολο των ηγετών του ΚΚΕ —στη δήθεν περίοδο των δήθεν διωγµών 

από τη δήθεν ∆εξιά— ήταν διορισµένοι απευθείας από τη Μόσχα. Ήταν, δηλαδή, απροκάλυπτα 

πράκτορες της KGB και λειτουργούσαν αποκλειστικά και µόνον υπέρ των σοβιετικών 

συµφερόντων …Των συµφερόντων, που, λόγω Γιάλτας, ταυτίζονταν µε τα Αγγλοαµερικανικά 

και άρα επεδίωκαν τη µόνιµη ισχυροποίηση της ∆εξιάς στην Ελλάδα. 
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Στο σύνολο του χρόνου ζωής της Σοβιετικής Ένωσης το ΚΚΕ παρέµενε µια τοπική 

αντιπροσωπεία των σοβιετικών συµφερόντων στην Ελλάδα …Ένα "µαγαζί", το οποίο 

συνεργαζόταν µε την κρατική ασφάλεια της φασιστικής ∆εξιάς υπέρ των κοινών τους 

συµφερόντων. Οι δήθεν διωγµοί και οι φυλακίσεις των στελεχών του ήταν η επαγγελµατική 

ενασχόληση των άεργων και πάντα βολεµένων ΚΚΕδων της εποχής …Καθόλου άσχηµα, αν 

σκεφτεί κάποιος ότι εκείνη την εποχή οι Έλληνες έπαιρναν τις ψυχές τους και "θάβονταν" 

ζωντανοί στα ορυχεία και τις φάµπρικες της ∆ύσης. Καθόλου άσχηµα δεν ήταν η φυλακή και ο 

χαφιεδισµός των συγκρατουµένων µε αντιπαροχή µια εύκολη ζωή. Όλα αυτά µέχρι τη 

µεταπολίτευση …Τη µεταπολίτευση της "δηµοκρατίας". 

Τότε έγινε ένα µεγάλο "άλµα" στην πολιτική µας σκηνή και σ' αυτό ήταν απαραίτητη η 

συνεισφορά των απατεώνων της Αριστεράς. Οι δεξιοί έπρεπε να συνεχίσουν να µονοπωλούν 

την εξουσία και αυτό δεν γίνεται χωρίς τη σύµπραξη των χαφιέδων και των απατεώνων της 

Αριστεράς. Άρα έπρεπε και πάλι το κόµµα της ΑΠΑΤΗΣ να κληθεί να "βοηθήσει" στη "ρύθµιση" 

της κατάστασης. Η ∆εξιά των φασιστών κινδύνευε και θα έπρεπε και πάλι να βρεθούν 

απατεώνες, οι οποίοι θα τους έδιναν νόηµα ύπαρξης. Έπρεπε να βοηθήσει το ΚΚΕ, για να 

µπορέσει ο πρωθυπουργός των "δένδρων" να γίνει σωτήρας της "δηµοκρατίας" και εθνάρχης. 

Χωρίς το ΚΚΕ ο Καραµανλής ακόµα θα έπαιζε γκολφ στο Παρίσι. 

Το ΚΚΕ τούς ήταν πολύτιµο σ' αυτήν την εποχή της "δηµοκρατίας", γιατί θα τους επέτρεπε 

να βυθίσουν το κράτος στον κοµµατισµό. Χωρίς το ΚΚΕ αυτό θα ήταν αδύνατον. Τους βοήθησε 

να παραστήσουν τους "δηµοκράτες" µε το Πολυτεχνείο και στη συνέχεια τους βοήθησε να 

"στήσουν" το νέο πολιτικό σκηνικό. Σ' αυτήν την εποχή άλλαξε και το ίδιο το ΚΚΕ τη "βιτρίνα" 

του, εφόσον αναγκάστηκε να ευθυγραµµιστεί µε τα νέα δεδοµένα. Πώς όµως να ευθυγραµµιστεί 

ένα τέτοιο "χαφιεδοµάγαζο"; …Όπως προβλέπεται για χαφιεδοµάγαζο. Θα παρίσταναν και πάλι 

τους "επαναστάτες", γιατί οι φασίστες ήθελαν νοµιµοποίηση των αυταρχικών εξουσιών τους. Το 

ΚΚΕ θα υπέγραφε ότι δεν θα "επαναστατούσε", αλλά θα προσπαθούσε δήθεν να "αλλοιώσει" το 

πολίτευµα µέσα από τις δυνατότητες που του έδινε το ίδιο το πολίτευµα. 

Το ΚΚΕ θα προσπαθούσε δήθεν "ειρηνικά" —και άρα εκ του πονηρού— να "καταλύσει" τη 

δηµοκρατία και οι "δηµοκράτες" δήθεν θα το εµπόδιζαν. Και πάλι το ΚΚΕ θα ήταν αυτό, το 

οποίο θα προσδιόριζε ποιοι ήταν οι "δηµοκράτες", που υπερασπίζονταν πραγµατικά τη 

δηµοκρατία και ποιοι ήταν οι "φασίστες", που πολεµούσαν το ΚΚΕ και τη δική του άποψη περί 

"δηµοκρατίας". Το ΚΚΕ, δηλαδή, ήταν αυτό, το οποίο "έδειχνε" τον Καραµανλή ως ∆εξιό —και 

άρα τον εµφάνιζε ως νόµιµο "αφεντικό" της δεξιάς Νέας ∆ηµοκρατίας— και το ίδιο "έδειχνε" τον 

Παπανδρέου ως "σοσιαλιστή" και άρα τον εµφάνιζε ως νόµιµο "αφεντικό" του αριστερού ΠΑΣΟΚ 

…Όλα στηµένα". Η ∆εξιά των φασιστών µονοπωλούσε την εξουσία µε τον δικό της 

δικοµµατισµό και η Αριστερά των απατεώνων "έδειχνε" ό,τι της επέβαλαν τα αφεντικά της. 

Για της ανάγκες αυτού του ρόλου το "προίκισαν" και το "επιδότησαν" µε όλες τις δυνατές 

βοήθειες. Με τη βοήθεια, τα µέσα και τα χρήµατα των φασιστών "διακρίνεται" το ΚΚΕ στην 

κοινωνία. Με αυτά τα µέσα σχεδόν µονοπωλεί τον συνδικαλισµό των εργαζοµένων —τόσο του 

ιδιωτικού όσο και του δηµοσίου τοµέα— και µε τα ίδια µέσα παίρνει αφύσικα µεγάλα ποσοστά 

στον συνδικαλισµό των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων. Γιατί βοηθάται; Γιατί λειτουργεί 

σαν "φίλτρο". Το ΚΚΕ ελέγχει την "παραγωγή" της ελληνικής κοινωνίας και τη "φιλτράρει", για να 

µην απειλήσει τα αφεντικά του. Τίποτε δεν ξεφεύγει από αυτό το "φίλτρο". Οι Έλληνες, οι οποίοι 

"διακρίνονται" στην κοινωνική λειτουργία, είναι µόνον αυτοί που έχουν "περάσει" από αυτό το 

"φίλτρο". Όποιοι το παρακάµπτουν "καταδικάζονται", είτε στην αφάνεια είτε στη "γραφικότητα". 

Αν δεν σε "θάψουν" στην απόλυτη αφάνεια οι έµπειροι ΚΚΕδες, θα σε εµφανίσουν ως "Λεβέντη" 

και θα σε τελειώσουν. 
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Το ΚΚΕ "αποφασίζει" ποιος είναι "δηµοκράτης" και ποιος όχι. Αυτό αποφασίζει ποιος από 

όλους τους Έλληνες, είτε αυτοί σπουδάζουν είτε αγωνίζονται ως εργαζόµενοι για τα δικαιώµατά 

τους, θα κάνει πολιτική "καριέρα". Το φασιστικό ΚΚΕ αποφασίζει ποιοι "δηµοκράτες" θα 

στελεχώσουν το πολιτικό µας σύστηµα. Το ΚΚΕ, για παράδειγµα, "αποφάσισε" ότι 

φασιστόµουτρα σαν τον Πρωτόπαπα ή τον Παναγόπουλο ή τον Ρέππα ή τον Λαλιώτη είναι 

"σοσιαλιστές" και όχι "δεξιοί". Το ΚΚΕ "αποφάσισε" ότι ο Αλογοσκούφης του LSE είναι "δεξιός" 

και ο Παπακωνσταντίνου —επίσης του LSE— είναι "σοσιαλιστής". Το ΚΚΕ "αποφάσισε" ότι ο 

Μπίστης —του Κολεγίου Αθηνών— είναι "αριστερός" και ο Βορίδης —επίσης του Κολεγίου 

Αθηνών— είναι "δεξιός". 

Πώς "αποφασίζει" µόνο του το ΚΚΕ; Αυτό "αναδεικνύει" ως "συνοµιλητές" του µόνον ό,τι του 

υποδεικνύουν τα αφεντικά του, εφόσον όλους τους άλλους δεν τους αναγνωρίζει ως τέτοιους. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης το "κόλπο"; Το ΚΚΕ είναι αυτό, το οποίο αναγνωρίζει "φίλους" και 

"εχθρούς" και όλοι οι άλλοι αποκλείονται από τον πολιτικό "χάρτη". Ό,τι αναγνωρίζεται από το 

ΚΚΕ ως "φιλικό", µετατρέπεται αυτόµατα σε "νόµιµο" αριστερό και ό,τι αναγνωρίζεται ως 

"εχθρικό", µετατρέπεται επίσης αυτόµατα σε "νόµιµο" δεξιό. Όλα τα άλλα απλά δεν υπάρχουν. 

Αν σε εχθρεύεται το ΚΚΕ, είσαι "νόµιµος" δεξιός —και άρα αυθεντικός— και αν σε βλέπει 

"συµπαθητικά", είσαι "νόµιµος" Αριστερός —και άρα επίσης αυθεντικός—. Αν δεν σε "βλέπει" το 

ΚΚΕ, απλά δεν υπάρχεις. 

Ήταν λοιπόν θέµα επιβίωσης όλοι αυτοί οι απατεώνες να πλαισιώνονται από απατεώνες, 

γιατί δεν κινδύνευαν απλά να πάνε σπίτια τους, αλλά σε εκτελεστικά αποσπάσµατα. Ήταν θέµα 

επιβίωσης να φροντίζουν οι απατεώνες Ζαχαριάδηδες να βρίσκουν απατεώνες Φλωράκηδες και 

αυτοί µε τη σειρά τους να βρίσκουν απατεώνισσες Παπαρήγες. Ήταν θέµα επιβίωσης για τους 

απατεώνες της πιο εγκληµατικής απάτης στην ελληνική ιστορία να δηµιουργήσουν οµόκεντρους 

κύκλους απατεώνων στον χώρο της ευρύτερης Αριστεράς …Στον χώρο εκείνον, ο οποίος θα 

µπορούσε να αποµονώσει και να επιτεθεί στους προδότες και εγκληµατίες ΚΚΕδες. Γι' αυτόν 

τον λόγο δεν άφηναν τον χώρο αυτόν ελεύθερο. 

Το αποτέλεσµα είναι να υπάρχει µια συγκεκριµένη λογική στη διαδοχή των ηγετών του ΚΚΕ. 

Τους απατεώνες τους διαδέχονταν απατεώνες. 

Έτσι φτάσαµε από τον Ζαχαριάδη στον Χαρίλαο Φλωράκη. Αυτός ήταν ο ιστορικός ηγέτης 

του ΚΚΕ της µεταπολίτευσης …Ηγέτης του "νόµιµου" ΚΚΕ …Χαφιές από τη νιότη του. Άκαπνος 

κοµισάριος και άρα χαφιές των µηχανισµών του ΕΑΜ. Όταν οι ήρωες του ΕΑΜ πολεµούσαν, ο 

Φλωράκης τούς σπιούνευε. Όταν οι ήρωες ξεψυχούσαν, έτρεχε ο Φλωράκης ν' ακούσει τι λένε, 

µήπως και τυχόν βρίζουν κάποιον άκαπνο κοµµατικό κοµισάριο. Αυτή ήταν η δουλειά του. Οι 

άλλοι πολεµούσαν κι αυτός πήγαινε από πίσω να δει αν τα "βρακιά" τους ήταν κόκκινα ή µπλε. 

"Θύµα" του συστήµατος κι αυτός. Υπέστη διώξεις κι αυτός, άλλα "άντεξε" και ήταν "τυχερός" 

...όπως είπαµε. Σε µια εποχή που η φτώχεια ανάγκαζε τους Έλληνες να παρακαλάνε για µια 

θεσούλα στο δηµόσιο, ο "διωκόµενος" συµµορίτης ήταν δηµόσιος υπάλληλος του κράτους της 

∆εξιάς. 

Ο Χαρίλαος ήταν αυτός, ο οποίος "νοµιµοποίησε" το ΚΚΕ. Αυτός υπέγραψε το περίφηµο 

"µπακαλόχαρτο", το οποίο εξασφάλιζε στο ΚΚΕ τα λαχταριστά χρήµατα των Ελλήνων πολιτών. 

Ο "ήρωας" Χαρίλαος, ο οποίος δεν υπέγραφε "δηλώσεις" µετανοίας, το έκανε µόλις αντιλήφθηκε 

"µπαγιόκο" …Ο µόνος που γνώριζε εξ’ αρχής τι ακριβώς δεσµεύτηκε να κάνει το ΚΚΕ, για να 

"νοµιµοποιηθεί" …Αυτός, ο οποίος υποτάχτηκε στον Καραµανλή και στη συνέχεια στον 

Μητσοτάκη …Ο "µαγαζάτορας" …Ο "…ανοίξαµε" και σας "περιµένουµε". Ποιος ξέρει από 

ποιους και πόσα χρήµατα έχει πάρει το ΚΚΕ στη "νόµιµη" ιστορία του. Ρώσοι, Άγγλοι, 

Αµερικανοί και Εβραίοι ήταν τακτικοί "πελάτες" του. Αυτά φοβάται η Αλέκα και δεν θέλει ούτε να 
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σκέφτεται ν' ανοίξουν κάποτε τα οικονοµικά του κόµµατος στον δηµόσιο έλεγχο. Στην κρεµάλα 

θα πάνε κάποιοι, αν κάποτε ανοίξουν τα κοµµατικά αρχεία και βέβαια τα ταµεία του ΚΚΕ. 

Ο Χαρίλαος είναι ο µόνος, που συναγωνίζεται τον Ζαχαριάδη στο ψέµα. ∆εν έζησε µόνον 

όλη του τη ζωή µέσα στο ψέµα, αλλά συνέχισε να "ζει" µέσα σ' αυτό και µετά θάνατον. Σαν 

καπετάν Γιώτης είναι θαµµένος. Καπετάνιος ο δειλός Χαρίλαος. Ο σταλινικός χαφιές. Αυτό κι αν 

είναι κολοσσιαίο ψέµα. Γιατί; Γιατί καπετάνιους είχε το ΕΑΜ της αντίστασης και των ηρώων και 

στο ΕΑΜ ο Χαρίλαος ήταν ένα γλοιώδες κοµµατικό "ερπετό". Ο Χαρίλαος ήταν "αξιωµατικός" 

στον ∆.Σ. του Στάλιν και του Ζαχαριάδη. Στον ∆.Σ. όµως δεν υπήρχαν καπετάνιοι. Άρα; …Άρα 

απατεώνας. Απατεώνας εν ζωή και απατεώνας και µετά θάνατον ο "Καπετάν Γιώτης". 

Τον Χαρίλαο τον διαδέχθηκε η Αλέκα Παπαρήγα …Άλλη "µεγάλη µορφή" της κοινωνικής 

δράσης και προσφοράς. Η Αλέκα είναι στην κυριολεξία ένα ανθρώπινο "κουφάρι". Μόνον η 

επιστήµη της βιολογίας µπορεί να πιστοποιήσει ότι είναι άνθρωπος. Από τότε που γεννήθηκε 

"σέρνεται" στον πάτο της ανθρώπινης ύπαρξης. Στο limit down της ανθρώπινης 

"κεφαλαιοποίησης". Ένας άσχηµος θηλυκός νάνος. Μια σεξουαλικά ανεπιθύµητη γυναίκα, που 

είναι θαύµα της ανθρώπινης παράνοιας ή του ιδεολογικού φανατισµού, που τελικά κατόρθωσε 

κι αναπαράχθηκε µε φυσικό τρόπο. Γιατί κάνουµε τόσο µεγάλο "ζουµ" στη φυσική της 

υπόσταση; Μήπως είµαστε ρατσιστές; Όχι βέβαια. Εστιάζουµε το ενδιαφέρον µας στην 

εξωτερική της εµφάνιση, γιατί αυτό είναι το µεγάλο της προσόν. Αυτό, το οποίο για τον 

οποιονδήποτε άνθρωπο θα ήταν θανάσιµο µειονέκτηµα, για την Αλέκα είναι το απόλυτο 

πλεονέκτηµα …Το µοναδικό πλεονέκτηµα που γεύτηκε ως άνθρωπος. 

Την τοποθέτησαν σ' αυτήν τη θέση, γιατί απλούστατα µόνον µε αυτά τα προσόντα θα 

µπορούσε κάποιος να τους είναι χρήσιµος. Μόνον µε αυτά τα "υπερβατικά" προσόντα θα 

µπορούσε ένας ηγέτης ενός τόσο βρόµικου, προδοτικού και εγκληµατικού µηχανισµού —όπως 

είναι το ΚΚΕ— να µιλάει ακόµα και σήµερα για "πολέµους", "επαναστάσεις" και "ανυπακοές", 

χωρίς να προκαλεί τη βίαιη αντίδραση του δηµοκρατικού λαού …Του κορόιδου, που πληρώνει 

µε δικά του χρήµατα τα δουλικά τού Στάλιν, που χρησιµεύουν απλά για "εργαλεία" των 

φασιστών. 

Το παντελώς "άκαιρο" για την εποχή µας ΚΚΕ επιβιώνει µόνο και µόνο επειδή τελεί υπό την 

ηγεσία της "άκαιρης" Παπαρήγα. Ο οποιοσδήποτε ΚΚΕς αν αναλάβει να πει τα λόγια της 

κοντοπάπισσας Αλέκας, θα προκαλέσει τη λαϊκή οργή και το τέλος του ΚΚΕ. Ο κόσµος, είτε 

γιατί τη λυπάται είτε γιατί τη σιχαίνεται είτε γιατί την αποστρέφεται είτε γιατί την έχει "γραµµένη", 

την ακούει και δεν αντιδρά. Αυτό είναι το προσόν της. Όπως δεν ασχολείσαι µε έναν 

σακατεµένο σκύλο, που, παρ' όλο που δεν µπορεί να κουνηθεί, σου γαβγίζει απειλητικά, έτσι 

δεν ασχολείσαι και µε την Αλέκα. Προκαλεί την αποστροφή που προκαλούν τα σακάτικα και τα 

παράδοξα στους φυσιολογικούς ανθρώπους. 

Αυτή είναι η Αλέκα και ως γνήσια αριστερή είναι κι αυτή απατεώνισσα. Είναι κι αυτή 

µαλωµένη µε την αλήθεια. Πόσο µαλωµένη; Επειδή δήθεν δούλευε σαν φτωχή λογίστρια και δεν 

µπορούσε να προσέχει την κόρη της, την έβαλε στο Κολέγιο Αθηνών, που τα δίδακτρά του 

"λυγίζουν" και τους πλούσιους. Ενώ —ως γενική γραµµατέας του ΚΚΕ— ελέγχει ως 

πληρεξούσιος διαχειριστής δεκάδες —κρυφούς ή φανερούς— κοµµατικούς τραπεζικούς 

λογαριασµούς εκατοµµυρίων ευρώ, έχει το θράσος να δηλώνει προσωπικές καταθέσεις µερικών 

εκατοντάδων ευρώ. Ενώ ως γενική γραµµατέας του ΚΚΕ ζει µε βάση τις δυνατότητες του 

κόµµατος —και άρα σε επίπεδο Lexus— παριστάνει τη φτωχή προλετάρια µε το δυάρι. 

Ταυτόχρονα δηλώνει στα εισοδήµατά της χιλιάδες ευρώ από συντάξεις και κανένας δεν γνωρίζει 

πού και πότε εργάστηκε, για να εξασφαλίσει σύνταξη. ΑΞΙΑ διάδοχος του Χαρίλαου. Αυτός 
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θάφτηκε σαν "καπετάνιος", χωρίς να έχει πολεµήσει ποτέ και αυτή είναι υψηλοσυνταξιούχος, 

χωρίς να έχει εργαστεί ποτέ.  

Αυτοί είναι οι ηγέτες του ΚΚΕ και τέτοιο είναι και το κόµµα τους. Απατεώνες "µαγαζάτορες" 

όλοι τους …και "µαγαζί" το ίδιο. Το σύνολο του κοµµατικού µηχανισµού του ΚΚΕ λειτουργεί κατ’ 

εικόνα και καθ’ οµοίωσιν των ιδρυτών και των ηγετών του. Οι πάντες είναι εξειδικευµένοι στον 

παρασιτισµό. Επαγγελµατίες της πολιτικής από ηλικίες τέτοιες, που οι συνηθισµένοι πολίτες δεν 

πάνε µόνοι τους ούτε για καφέ στην πλατεία …Από τα σχολικά τους χρόνια ακόµα "έµπειροι" 

προβοκάτορες …Καταληψίες σχολείων, που ξεκινάνε από τα νήπια. Έτοιµοι να διαδεχθούν 

τους γονείς τους σε κάποιο κοµµατικό πόστο …Το όποιο πόστο. Είτε πρόκειται για το 

"µεροκάµατο" ενός συνδικαλιστή κάποιας δηµόσιας υπηρεσίας είτε για το "µεροκάµατο" 

κάποιου διαδηλωσάκια. 

Έναν ολόκληρο "στρατό" παρασίτων συντηρεί το ΚΚΕ, προκειµένου να φέρει εις πέρας τον 

ρόλο του. Έναν ρόλο, ο οποίος πολλές φορές αποκαλύπτεται κι αναγκάζει το ΚΚΕ ν' 

απολογείται µε τον τρόπο που το κάνει ένας απατεώνας …και άρα λέγοντας ψέµατα. Γιατί; Γιατί 

όλα αυτά τα παράσιτα δεν έχουν δικαιολογία για τον παρασιτισµό τους. Κάποτε είχαν, αλλά 

τώρα δεν έχουν κι αναγκάζονται να λένε τα ίδια, ενώ είναι πλέον φανερό ότι αυτά δεν ισχύουν 

πλέον. Τριανταπέντε χρόνια νοµιµότητας απολαµβάνει το ΚΚΕ …Τα χρόνια που προβλέπονται, 

για να συνταξιοδοτηθεί ένας εργαζόµενος …Κι όµως. Ακόµα και σήµερα κανένας από τους 

επιφανείς ΚΚΕδες δεν εργάστηκε πουθενά, δεν εργάζεται και δεν πρόκειται να εργαστεί. Γιατί; 

Γιατί βρίσκονται υπό "διωγµό". Τους "καταδιώκουν" µάλλον οι µισθοί, γιατί εισπράττουν 

πολλούς. Οι "ικανοί" µισθοί, γιατί τους βρίσκουν πάντα, ακόµα κι όταν κρύβονται, διωκόµενοι. 

Για να γνωρίζει και ο αναγνώστης πόσο "µακριά" είναι αυτή η παράδοση του παρασιτισµού 

και πόσο "ψηλά" µπορεί να φτάσει, θα πούµε πως όλοι οι σηµερινοί διαπλεκόµενοι, που 

ρήµαξαν την πατρίδα µας, δεν ήταν ούτε "φασίστες" ούτε "πλουτοκράτες", όπως αρέσκεται να 

λέει η πάπισσα του Περισσού. "Αριστεροί" ήταν µε την κοµµατική "βούλα". Βαρδινογιάννης, 

Μπόµπολας, Κόκκαλης, Λαµπράκης, Γερµανός κτλ. Ψωµόλυσσες "αριστεροί" όσο ήταν φτωχοί 

και στη συνέχεια χοµπίστες "ευαίσθητοι", για να µην τους λυντσάρει ο κόσµος στο δρόµο. 

Από αυτόν τον σκληρό και εγκληµατικό πυρήνα της απάτης ξεκινάνε οι οµόκεντροι κύκλοι, 

που επιτρέπουν στους φασίστες να ελέγχουν την ευρύτερη Αριστερά µέχρι τα όρια της επίσης 

ελεγχόµενης από τους ίδιους ∆εξιάς. Εξαιτίας της αδυναµίας "συναρµογής" µεταξύ του 

"άκαµπτου" ΚΚΕ και του "δηµοκρατικού" δικοµµατισµού αναγκάστηκαν να φτιάξουν µια 

"φυσούνα", που να "γεφυρώνει" αυτό το κενό. Ένα κενό επικίνδυνο σε περίπτωση που δεν θα 

καλυπτόταν και θα άφηνε κενό χώρο ανάµεσα στο ΠΑΣΟΚ και το ΚΚΕ. Γι' αυτόν τον λόγο 

δηµιούργησαν το ΚΚΕ-Εσωτερικού. Το "δηµοκρατικό" ΚΚΕ, το οποίο είναι "σαρξ εκ της σαρκός" 

του σταλινικού ΚΚΕ. 

Γνήσιοι ΚΚΕδες ήταν αυτοί, οι οποίοι καθ’ όλη τη διάρκεια της µεταπολίτευσης έλεγχαν τον 

χώρο της λεγόµενης δηµοκρατικής Αριστεράς. Κατ’ όνοµα δηµοκρατικής, εφόσον µε σταλινικούς 

ηγέτες δεν ήταν δυνατόν να "τιµήσει" το όνοµά της. ∆εν ήταν δυνατόν, όπως δεν είναι δυνατόν 

ένας σύλλογος επιβητόρων να έχει ηγέτες ευνούχους. Αυτό ήταν το απόλυτο επίτευγµα των 

φασιστών και ο τρόπος µε τον οποίον διαιώνισαν τον φασισµό στην κατ’ όνοµα µόνον 

δηµοκρατική µεταπολίτευσή µας. Από τον νοσογόνο "ιό" µε το όνοµα Ζαχαριάδη δηµιουργήθηκε 

το "απόστηµα" του ΚΚΕ και αυτό µέσω ΚΚΕ-Εσωτερικού "δηλητηριάζει" ολόκληρο τον χώρο της 

Αριστεράς. Ολόκληρη η Αριστερά είναι "µολυσµένη" και "άρρωστη", γιατί το ΚΚΕ εξακολουθεί να 

την "τροφοδοτεί" µε παθογόνους "ιούς". Με "παθογόνους" ηγέτες, οι οποίοι επιλέγονται από 

ξένες µυστικές υπηρεσίες, είναι άεργοι, εκβιάσιµοι και άθλιοι …Απατεώνες κανονικοί. 
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Λεωνίδας Κύρκος …Ο ιστορικός ηγέτης του ΚΚΕ-Εσωτερικού …Μορφή της Αριστεράς της 

εργασίας και της προόδου ο άεργος, τεµπέλης και ανεπρόκοπος Κύρκος …Ο αριστερός, ο 

οποίος "εργάζεται" για πάνω από µισό αιώνα στον τοµέα της "οµφαλοσκόπησης" και ως 

πολιτική του "κληρονοµιά" θ' αφήσει την ατάκα …"καλοσυνάτες νοικοκυρές" …Παντελώς άεργος 

και γνήσιο µέλος της συνοµοταξίας των τεµπελόσκυλων, που ονοµάζονται "πολιτικοί γόνοι" και 

εξειδικεύονται στον παρασιτισµό …Κρατικοδίαιτος από τότε που υπήρχε. Μια µπουκιά ψωµί δεν 

έχει φάει ο "αγωνιστής" και "επαναστάτης", που να µην είναι αγορασµένη µε κρατικό χρήµα. 

Γιος επαγγελµατία βουλευτή, επαγγελµατίας βουλευτής και ο ίδιος καθ’ όλη τη διάρκεια της 

µεταπολίτευσης. 

Τα χρόνια πριν τη µεταπολίτευση, "διωκόµενος", όπως και όλοι οι όµοιοί του "αγωνιστές". 

Στην Ελλάδα των δωσίλογων, των ταγµατασφαλιτών και των σταλινικών συνεργατών τους, ο 

Λεωνίδας "διώχθηκε" εκ του ασφαλούς. Έκανε το "αγροτικό" του στις φυλακές της "φίλης" 

∆εξιάς και από εκεί και πέρα φορτώθηκε στον ελληνικό λαό για πάντα. Όπως πηγαίνει κάποιος 

λίγα χρόνια στο Πανεπιστήµιο και βολεύεται στον κρατικό µηχανισµό για πάντα, έτσι έκανε και ο 

Λεωνίδας. Κι αυτός "άντεξε" τα βασανιστήρια της ∆εξιάς και ήταν "τυχερός". Παντελώς άεργος, 

που είχε "όραµα" για τους εργαζοµένους. Φανατικός σταλινικός, που είχε "όραµα" για τη 

δηµοκρατία. Σήµερα ξεκοκαλίζει την πλούσια σύνταξη του εθνοπατέρα για τον "αγώνα" του. 

Άρα; Άρα παρίστανε κάτι, το οποίο δεν ήταν …Άρα ήταν απατεώνας. 

Μανώλης Γλέζος …Ο απόλυτος ήρωας της Αριστεράς …Ο άνθρωπος, ο οποίος κατέβασε 

τη σηµαία των Ναζί από την Ακρόπολη. Μια σηµαία, την οποία οι Ναζί ποτέ δεν δήλωσαν ότι 

έχασαν. Ο κατακτηµένος λαός ποτέ δεν αντιλήφθηκε ότι έλλειπε από τη θέση της και ο ίδιος µε 

τον "συνήρωά" του δεν κράτησαν ούτε ένα κοµµατάκι της, για να επιβεβαιώσουν το κατόρθωµά 

τους. Από τότε µέχρι σήµερα ο Γλέζος ζει σαν ζωντανός ήρωας, έστω κι αν κανένας δεν 

αντιλήφθηκε το κατόρθωµά του σε πραγµατικό χρόνο. Αν ο Γλέζος αποδειχθεί ψεύτης, θα έχει 

το απόλυτο ρεκόρ απατεωνιάς. Άθλιος απατεώνας ακόµα και για τα υψηλά στάνταρτ της 

Αριστεράς …Απατεώνας στο όριο του Καραγκιόζη. Σε µια τέτοια περίπτωση δεν µπορούµε να 

φανταστούµε τι είδους τιµωρία του αξίζει. Ίσως η Πολιτεία θα πρέπει ν' αναλάβει να τον 

γκρεµίσει η ίδια από τον βράχο της Ακρόπολης. 

Εµείς προτείνουµε, όπως γίνεται και σε όλες τις ανάλογες περιπτώσεις, να γίνει πραγµατική 

αναπαράσταση του επιτεύγµατος. Να γίνει µε βάση τις αποδεκτές αρχές της επιστήµης της 

εγκληµατολογίας. Εφόσον το επίτευγµα δεν αποδείχθηκε ποτέ εκ του αποτελέσµατος, θα 

πρέπει ν' αποδειχθεί εκ της επαναλήψεως. Εφόσον δεν το "είδαµε" ποτέ, θα το αποδεχθούµε 

ως γενόµενο, αν το "δούµε" να επαναλαµβάνεται …Αν δούµε ότι θεωρητικά µπορούσε να γίνει 

…Ακόµα και σήµερα …εβδοµήντα χρόνια µετά. Έτσι κι αλλιώς ο αρχαιολογικός χώρος δεν έχει 

αλλάξει στο ελάχιστο. Αυτό πρέπει να γίνει. Οι δύο ζωντανοί "ήρωες" της µεταπολεµικής 

περιόδου να υποδείξουν το µέρος και τον τρόπο µε τον οποίο σκαρφάλωσαν στον Ιερό Βράχο. 

Να πάνε εκπαιδευµένοι αναρριχητές ή άνδρες των Ειδικών ∆υνάµεων και να επαναλάβουν τη 

διαδροµή υπό ανάλογες συνθήκες. Να κουβαλάνε, για παράδειγµα, στην κάθοδό τους ένα 

βάρος ανάλογο της κλαπείσας σηµαίας και να κατέβουν τον Βράχο καθ’ υπόδειξη των "ηρώων". 

Ας είναι και µέρα και όχι νύχτα χωρίς φεγγάρι, όπως εκείνοι. 

Μαρία ∆αµανάκη. Το πιο ακριβό "µεροκάµατο" στην ελληνική οικονοµία. Για µερικές ώρες 

δουλειάς εκφωνητή την πληρώνουµε αδρά για περίπου µισό αιώνα. Ποιος ∆ιακογιάννης και 

ποιος Σωτηρακόπουλος. Ερασιτέχνες και τζαµπατζήδες είναι όλοι τους …Η "Εδώ 

Μεζεδοπωλείο" έχει σπάσει όλα τα ρεκόρ. Η σταλινική ∆αµανάκη ακόµα εισπράττει χιλιάδες 

ευρώ µηνιαίως, εξαιτίας του θρυλικού της "µεροκάµατου". Είναι προφανές ότι πρόκειται περί 

µιας θηλυκής "κατασκευής" ντόπιων και ξένων µυστικών υπηρεσιών. ∆εν εξηγείται διαφορετικά. 
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Κάποιος τη "φόρτωσε" κατ’ αρχήν στο ΚΚΕ και στη συνέχεια στο πολιτικό µας σύστηµα. ∆εν 

εξηγείται µε βάση τη λογική η "επιτυχία" της. ∆εν είναι δυνατόν η 25 κόρη ενός χωροφύλακα της 

∆εξιάς να γίνει η πρώτη βουλευτής του γεροντοκρατούµενου µέχρι αρτηριοσκληρώσεως ΚΚΕ 

…Του σταλινικού ΚΚΕ εκείνης της εποχής …Του ΚΚΕ, το οποίο ανέλυε µέχρι και το DNA των 

µελών του, προκειµένου να επιτρέψει σε κάποιον ν' αναρριχηθεί στα ύπατα κοµµατικά αξιώµατά 

του. 

Σε εκείνο το ΚΚΕ η Μαρία "διακρίθηκε". ∆ιακρίθηκε, γιατί τα γερόντια εκτίµησαν την 

ολιγόωρη αντίστασή της. Όµως, αυτό δεν ήταν η µόνη απόδειξη ότι η διαβόητη ∆αµανάκη ήταν 

"κατασκεύασµα". Η ∆αµανάκη, όσες φορές καταστράφηκε πολιτικά, άλλες τόσες φορές 

"σώθηκε" …"Ως δια µαγείας". Η αντιπαθής ∆αµανάκη, την οποία ποτέ ο κόσµος δεν υποστήριξε 

στο µέτρο που θα της αντιστοιχούσε µετά από δεκαετίες πλύσης εγκεφάλου του. Από το ΚΚΕ 

πήγε στον Συνασπισµό και από εκεί στο ΠΑΣΟΚ. Όπου έβλεπε "φως" έµπαινε το κοριτσάκι µε 

τα "σπίρτα" των µυστικών υπηρεσιών. 

Ακόµα και σήµερα παριστάνει την Επίτροπο της Ε.Ε.. Την υψηλόµισθη Επίτροπο µιας 

Ένωσης, που είναι βέβαιον ότι την πολεµούσε, όταν παρίστανε τη "∆αµανάκη". Κατά τα άλλα 

είναι µια γνήσια προσωπικότητα της Αριστεράς και της Προόδου …Της οικονοµικής Προόδου. 

Όντας άεργη και ανεπάγγελτη και µε µόνο έσοδο τη βουλευτική αποζηµίωση, βρέθηκε µε 

περιουσία τεράστια. 8 κτίσµατα, 15 οικόπεδα και ποιος ξέρει πόσα µετρητά σε καταθέσεις σε 

γνωστά και άγνωστα µέρη του Πλανήτη "µετράει" η "µεγάλη" κυρία της Αριστεράς. Όχι κι 

άσχηµα για µια αξύριστη σταλινική, η οποία µε κρατικά χρήµατα ανακάλυψε τη χαλάουα …Η 

τίµια "αγωνίστρια", η οποία πλούτισε, παρ' όλο που δεν γνώριζε και πολλά από καπιταλισµό. 

Άρα; …Άρα απατεώνισσα. 

Νίκος Κωνσταντόπουλος …Η επιτοµή της γνήσιας προσωπικότητας της ελληνικής 

Αριστεράς. Μόνον τη φωτογραφία του να βάλει κάποιος σε ένα λεξικό στο λήµµα "αριστερός", 

θα αρκούσε από µόνη της για να αποθαρρύνει τον οποιονδήποτε να δει µε συµπάθεια την 

Αριστερά. Πόσο µάλλον να την ψηφίσει, αν του το ζητήσει ο ίδιος ως ηγέτης της. Είναι βέβαιον 

ότι, κάθε φορά που δηλώνει ο Κωνσταντόπουλος αριστερός, χιλιάδες συµπολίτες µας 

επανεξετάζουν τις πολιτικές τους θέσεις. Είναι προφανές ότι ο άνθρωπος αυτός "κατέληξε" στην 

Αριστερά, γιατί απλούστατα δεν µπορούσε να βολευτεί στη ∆εξιά. Ο άνθρωπος είναι 

περίπτωση. Η ίδια του η φάτσα "φωνάζει" ότι ο ιδιοκτήτης της µας λέει ψέµατα. 

"Φωνάζει" η φάτσα του ότι δεν της αρέσει ο πολιτικός χώρος, στον οποίο την τοποθέτησε 

αυτός ο ιδιοκτήτης της. "Φωνάζει" ότι δεν ανήκει εκεί όπου την κατατάσσουν. Τόσο η φάτσα του 

όσο και λόγος του παραπέµπουν σε συνεργάτη της κρατικής ασφάλειας. Υπό αυτό το πρίσµα 

θα µπορούσαµε να τον πούµε άτυχο. Αν η φάτσα του τον βοηθούσε λίγο, θα µπορούσε να 

παίξει πολύ πιο κεντρικό ρόλο. Θα µπορούσε ακόµα και τον ρόλο του διαδόχου του Ανδρέα 

Παπανδρέου να διεκδικήσει. Είχε τα προσόντα …Όλα τα προσόντα …Ακόµα και γυναίκα 

Εβραία είχε. 

Κατά τα άλλα "αριστερός". Γνήσιος κοινωνικός "αγωνιστής", καλός άνθρωπος και 

"πατριώτης". Όντας αρχηγός κόµµατος του ελληνικού Κοινοβουλίου —και µάλιστα αριστερού—, 

ήταν ταυτόχρονα και νοµικός σύµβουλος του εφοπλιστή Αλαφούζου. Καλός άνθρωπος του 

"διαλόγου", εφόσον έχει καταγγελθεί επισήµως ότι ξυλοκοπούσε τη γυναίκα του καθηµερινά. 

Καλός πατριώτης, αν αναλογιστεί κάποιος ότι έχει ανακριθεί πρόσφατα —τόσο ο ίδιος όσο και 

µέλη της οικογένειάς του— για κατασκοπεία εις βάρος της πατρίδας µας. Γνήσιος 

αντικαπιταλιστής, που, µόλις έπεσαν τα "βρακιά" του Τζίγγερ, έσπευσε µε το δοχείο νυχτός να 

τον βοηθήσει, παριστάνοντας τον Πρόεδρο του Παναθηναϊκού. Τα "βρακιά" σηκώθηκαν και 

δυστυχώς γι' αυτόν µέσα σε λίγες µέρες αναγκάστηκε να φορέσει αυτό το δοχείο σαν "κράνος" 
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…Ο Πρόεδρος της Αριστεράς της Προόδου, που σιδέρωνε τη φούστα Σιµπρίλ Σισέ …Η 

απόλυτη ξεφτίλα. Το ιδανικό τέλος µιας αριστερής καριέρας. Άρα; …Απατεώνας. 

Αλέκος Αλαβάνος …Μεγάλη µορφή της Αριστεράς κι αυτός. Μεγάλη και αυθεντική, εφόσον 

κατάγεται από γνήσια οικογένεια της σκληρής ∆εξιάς .."Καλής" οικογένειας, εφόσον, όταν αυτή η 

οικογένεια διαπλεκόταν και έκλεβε δηµόσιο χρήµα, πολλοί από τους σηµερινούς κατά 

φαντασίαν δεξιούς µετρούσαν µόνον µύκητες και ψείρες. Οικογένεια, η οποία διατηρεί ακόµα τα 

σκληρά δεξιά "δόντια" της, αν σκεφτεί κανείς ότι ο αδερφός του είναι πρόεδρος στο Τεχνικό 

Επιµελητήριο …Πρόεδρος στο συνδικαλιστικό όργανο µιας από τις πιο σκληρές αστικές 

συντεχνίες. Αυτού του σκληρού αστού είναι αδερφός ο "ευαίσθητος" Αλέκος. "Ευρωβουλευτής" 

του ΚΚΕ από νεαρότατη ηλικία, στην πραγµατικότητα είναι ένας ανεπάγγελτος και άεργος 

τεµπέλης. Επαγγελµατίας µόνον αριστερός και βέβαια ροκανιστής δηµοσίου χρήµατος. 

Ο άνθρωπος είναι περίπτωση. Τον βλέπεις και λες µε απόλυτη σιγουριά ότι είναι ένας 

άχρηστος άνθρωπος. Ένας άνθρωπος, ο οποίος δεν µπορεί να επιβιώσει ούτε µε τα χέρια του 

ούτε µε το µυαλό του. Αν δεν τον ταΐσουν, δεν µπορεί να κάνει τίποτε. Αν δεν βρει αφεντικό, να 

του κάνει θελήµατα, δεν µπορεί να κάνει τίποτε. Τσιγάρο, πρέφα και καφέ …όπως θα έλεγε και 

ο Χατζής. Ένα πακέτο τσιγάρα µπορεί να κουβαλάει στα χέρια του και τίποτε άλλο. Πέντε 

"ξύλινες" ατάκες, που έµαθε στο ΚΚΕ, µπορεί να "κουβαλάει" στο µυαλό του και τίποτε άλλο. 

Μία φορά πήγε να παίξει µόνος του και χωρίς καθοδήγηση ένα πολιτικό παιχνίδι και έχασε ένα 

ολόκληρο κόµµα από έναν µαθητή λυκείου. Έχασε ένα ολόκληρο κόµµα από τον Αλέξη …Από 

ένα άτοµο, το οποίο ούτε σε δεκαπενταµελές λυκείου δεν θα µπορούσε να διακριθεί χωρίς 

βοήθεια. 

Προκλητικός ακόµα και σήµερα, που η ίδια η κοινωνία τον έχει "ξεδοντιάσει". Από τα 

πολυτελή Βόρεια Προάστια παραδίδει µαθήµατα πολιτισµού στους κατοίκους του Αγίου 

Παντελεήµονα. Εκεί πηγαίνει µόνον για "αντίσταση" και µε κόστος ένα γιαούρτωµα γυρίζει στην 

πολυτελή κατοικία του και διηγείται στους "συναγωνιστές" τα κατορθώµατά του. Με 

κρατικοδίαιτη ιστορία ολόκληρων δεκαετιών και άπλετη έκθεση στη δηµοσιότητα των ΜΜΕ της 

∆ιαπλοκής, κατέβηκε υποψήφιος στις περιφερειακές εκλογές και βγήκε τελευταίος …Εντελώς 

τελευταίος και όχι ο τελευταίος από τις πολιτικές "φίρµες". Άγγιξε τον απόλυτο εξευτελισµό και 

εξακολουθεί να παριστάνει τον "ηγέτη". Ο κόσµος τον "έφτυσε" όπως κανέναν άλλον µέχρι τώρα 

κι αυτός παριστάνει ότι "σκουπίζεται" από τη "βροχή". Επιβιώνει ως δηµόσιο πρόσωπο, γιατί 

παίζει µια συγκεκριµένη προβοκατόρικη παράσταση, η οποία βασίζεται στην αντιπαθητικότητα 

που τον χαρακτηρίζει ως άτοµο. Θα επιβιώνει για όσο διάστηµα εξυπηρετεί τα διαπλεκόµενα 

αφεντικά του. Άρα; …Απατεώνας …Άχρηστος απατεώνας. 

Φώτης Κουβέλης …Θεωρητικά δικηγόρος, πρακτικά άεργος, εφόσον όλη του τη ζωή την 

έβγαλε ως παρατρεχάµενος της Αριστεράς. Γνήσιο έρπον ασπόνδυλο "µαλάκιο" των 

κοµµατικών διαδρόµων. Αυτός ο άεργος και ανεπάγγελτος "αριστερός" στο πόθεν έσχες του 

βρέθηκε µε µεγάλη περιουσία. Περιουσία, η οποία δεν δικαιολογείται από τους µισθούς του και 

βέβαια από τις επαγγελµατικές δραστηριότητες. Ευνόητο είναι ότι όλα αυτά αποτελούν 

"αντιπαροχές" υπηρεσιών απέναντι σε αφεντικά. Αντιπαροχές για ειδικές "αποστολές" 

…Αποστολές, στις οποίες εξειδικεύεται ο σταλινικός πολιτικός …Ο πολιτικός, ο οποίος 

εξυπηρετεί τη Νέα Τάξη σε όλες της τις απαιτήσεις. 

Ο Κουβέλης έχει τα ακριβώς αντίθετα χαρακτηριστικά µε τον Κωνσταντόπουλο. Ενώ για τον 

Κωνσταντόπουλο η φάτσα του είναι εµπόδιο για την "αριστερή" του καριέρα, για τον Κουβέλη η 

φάτσα του είναι το µεγάλο του προσόν. Η καλοκάγαθη φάτσα του, σε συνδυασµό µε τις 

ασήµαντες ικανότητές του, τον καθιστούν ιδανικό για την ανάληψη ειδικών αποστολών 
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…Αποστολών υψηλού ρίσκου, τις οποίες δύσκολα θ' αναλάµβαναν άλλοι. Εξαιτίας της φάτσας 

του παραβλέπει κάποιος τον βρόµικο ρόλο του, ακόµα κι όταν τα στοιχεία τον αποκαλύπτουν. 

Ποιος δεν θυµάται τον βρόµικο ρόλο του Κουβέλη στο βρόµικο 89; Ποιος δεν θυµάται ότι 

στην πιο βρόµικη περίοδο της ελληνικής δικαιοσύνης ο "καλός" κι "αγαθός" Κουβέλης ήταν 

Υπουργός της ∆ικαιοσύνης; Αυτή η βρόµικη αποστολή πόσο του απέδωσε ως ανταµοιβή; ∆εν 

βγαίνουν τόσο εύκολα τα είκοσι ακίνητα, οι καταθέσεις και οι πολυτελείς σπουδές των παιδιών. 

Από εκείνα τα "κολλητηλίκια" µε τον Μητσοτάκη ζει πλουσιοπάροχα για δεκαετίες ολόκληρες. 

Εξυπηρέτησε κάποτε τον φασιστικό δικοµµατισµό και θα τον εξυπηρετεί όποτε θα υπάρχει 

ανάγκη. Έχει παιδιά να βολέψει …να µην το ξεχνάµε. Κάθε νέα εξυπηρέτηση προσθέτει νέα 

ακίνητα πάνω στα είκοσι του παρελθόντος. Άρα; …Άρα απατεώνας. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης πώς λειτουργεί ο φασιστικός σχεδιασµός; …Ο σχεδιασµός της 

µεταπολεµικής, της µετεµφυλιακής, της µεταπολιτευτικής και σήµερα της µετά-µεταπολιτευτικής 

Ελλάδας; Πάνω στην πιο αιµοσταγή ΑΠΑΤΗ της νεότερης ελληνικής ιστορίας στήθηκε ένα 

δίκτυο ΑΠΑΤΕΩΝΩΝ. Όλοι οι παράγοντες του εγκληµατικού εµφυλίου έχουν στήσει ένα παιχνίδι 

δήθεν αντιπαλότητας, που τους διατηρεί ζωντανούς και ταυτόχρονα λειτουργεί για όλους τους 

υπόλοιπους φιλόδοξους και ικανούς Έλληνες σαν Σφύρα και Άκµονας. 

Οι πρωταγωνιστές του εµφυλίου επαναλαµβάνουν διαρκώς την ίδια "στηµένη" παράσταση 

σύγκρουσης και παρασέρνουν τον κόσµο. Τον παρασέρνουν, όπως τον παρέσυραν στον 

εµφύλιο. Τον εγκλωβίζουν µέσα σε ανθρωποκτόνα "µαντριά" και από εκεί κανένας δεν ξεφεύγει. 

Ακόµα και σήµερα στην εποχή της Νέας Τάξης και του ∆ΝΤ και πάλι οι ίδιοι πρωταγωνιστούν. 

Τα ίδια αφεντικά δίνουν εντολές και οι ίδιοι "υπάλληλοι" τις εξυπηρετούν. Τα αφεντικά δίνουν την 

εντολή και οι "αριστεροί" ξεκινάνε τον "εµφύλιο", ο οποίος νοµιµοποιεί τους φασίστες όλων των 

τύπων και ειδών. 

Έτσι µπήκαµε στη Νέα Τάξη και στον υπερδανεισµό, ο οποίος µας εξουθένωσε ως λαό και 

ως κράτος. "Αριστεροί" ήταν οι "διαπλεκόµενοι" απατεώνες, οι οποίοι ξεκίνησαν τον οικονοµικό 

"εµφύλιο" και λεηλάτησαν τους εθνικούς πόρους. "Αριστεροί" απατεώνες ήταν οι πολιτικοί, οι 

οποίοι τους επέτρεψαν να το κάνουν. Από τον "αριστερό" Μητσοτάκη ξεκίνησε το "γαϊτανάκι" 

της λεηλασίας στο επίπεδο των πολιτικών. Από τον "αριστερό" Κόκκαλη ξεκίνησε η λεηλασία 

του ΟΤΕ, για να φτάσουµε στη λεηλασία του ίδιου του δηµοσίου κεφαλαίου από τους 

"οµοϊδεάτες" του στο επίπεδο των επιχειρηµατιών. Ο "αριστερός" Λαµπράκης στήριζε τον 

"αριστερό" Σηµίτη, για να δίνει τα µεγάλα δηµόσια έργα στον "αριστερό" Μπόµπολα. Ο 

"αριστερός" Ψυχάρης στηρίζει σήµερα τον "αριστερό" Bravo Giorgo, για να "κλειδώσει" τα κέρδη 

της "αριστερής" συµµορίας. 

Κυρίαρχοι σ' αυτήν την εποχή ήταν οι "αριστεροί", όχι επειδή ήταν χειρότεροι από τους 

"δεξιούς", αλλά επειδή ήταν χρησιµότεροι. Έτσι κι αλλιώς όλοι τους υπάλληλοι των ίδιων 

αφεντικών είναι. Απλά, τα χαρακτηριστικά των "αριστερών" ευνοούσαν τα αφεντικά περισσότερο 

από αυτά των δεξιών. Οι ξένοι ήθελαν να ξεγελάσουν τους Έλληνες µε "ευαισθησίες" και 

"καθρεπτάκια" και χρησιµότεροι από τους παραδοσιακούς φασίστες της ∆εξιάς ήταν οι 

απατεώνες της Αριστεράς. Αν ήθελαν να επιβάλουν στον λαό κάτι µε τη βία, θα 

χρησιµοποιούσαν τους δεξιούς. Επειδή ήθελαν να ξεγελάσουν τους Έλληνες, χρησιµοποίησαν 

τους αριστερούς …Απλά πράγµατα …Γνωστά κι επαναλαµβανόµενα. 

Ταυτόχρονα οι αριστεροί τούς βόλευαν και για άλλους λόγους. Τους βόλευαν για λόγους 

"βιτρίνας". Επειδή έβαζαν την Ελλάδα στην εποχή της διαφθοράς και της απάτης, τους 

συνέφερε το αριστερό κοινωνικό προφίλ των πολιτικών. Τους βόλευαν, γιατί, ως πρώην 

φτωχόπαιδα, είχαν "πίστωση" από τον κόσµο. Τα παιδιά του λαού φορούσαν ζιβάγκο και 
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αµπέχονο και δεν φαίνονταν τόσο άπληστα για το χρήµα, όπως έδειχναν οι "κουστουµάτοι" της 

∆εξιάς. Τα παιδιά της Αριστεράς πετούσαν πέτρες στην αστυνοµία και δεν διανοούνταν κανείς 

ότι όλοι αυτοί ήταν ταυτόχρονα και χαφιέδες της. Άκουγαν Τσιτσάνη, Θεοδωράκη και Ζαµπέτα 

…και µάλλον ήταν τίµιοι …ή τουλάχιστον περισσότερο τίµιοι από τους άλλους. 

Καταλαβαίνει ο αναγνώστης τι λέµε; Σήµερα ζούµε την "παντοκρατορία" της Αριστεράς, 

επειδή απλά αυτή είναι χρήσιµη στους ξένους παντοκράτορες της Ελλάδας. Κάποτε τούς ήταν 

χρήσιµοι οι "παλιάτσοι" της ∆εξιάς και σήµερα τούς είναι χρήσιµοι οι "παλιάτσοι" της Αριστεράς. 

Κάποτε διάλεγαν από τους δεξιούς εκείνους τους χαφιέδες, τους οποίους θα µας επέβαλαν σαν 

ηγέτες, για να δροµολογήσουν τις καταστάσεις, ενώ σήµερα διαλέγουν από τους αριστερούς. 

Άχρηστοι πρωταγωνιστούσαν τότε και άχρηστοι πρωταγωνιστούν και τώρα. Άχρηστος 

άνθρωπος ήταν κάποτε ο γέρος Καραµανλής και το ίδιο άχρηστος είναι και ο σηµερινός 

Κωστάκης. Άχρηστος άνθρωπος ήταν κάποτε ο γέρος Παπανδρέου και το ίδιο άχρηστος είναι 

και σηµερινός Γιωργάκης. 

Με αυτούς τους άχρηστους τα µεθοδεύουν όλα όπως τους βολεύουν. Ο Giorgo 

Παπανδρέου, ως γνήσιος εγγονός του παππού του, τον µιµήθηκε. Ο παππούς του ήταν αυτός, 

ο οποίος έδωσε στους "αριστερούς" τα όπλα, για να κάνουν τον εµφύλιο και ο ίδιος ήταν 

εκείνος, ο οποίος έδωσε στους "αριστερούς" τα νέα "όπλα", για να κάνουν τον νέο "εµφύλιο". Οι 

"αριστεροί" επιτέθηκαν στην ελληνική κοινωνία µε τα "όπλα" αυτά. Ποια ήταν αυτά τα "όπλα"; Οι 

ΜΚΟ, οι οποίες χρηµατοδοτούνταν µε κρατικά χρήµατα κυρίως από τον Γιωργάκη µε την 

ιδιότητα του Υπουργού Εξωτερικών. Κάποτε στο όνοµα της κοµµουνιστικής "ιδεολογίας" µε τις 

πλάτες του Στάλιν και της ∆εξιάς επιτέθηκαν στην κοινωνία για να την "αλλάξουν" και σήµερα 

έκαναν το ίδιο στο όνοµα της πολυπολιτισµικής "ιδεολογίας" µε τις πλάτες του Σόρος και βέβαια 

της ∆εξιάς. 

Ας ψάξει κάποιος όσο θέλει τις διάφορες ΜΚΟ, οι οποίες πραγµατικά προσπάθησαν να 

κάνουν "κακό" στην ελληνική κοινωνία και µάλιστα µε χρήµατα των Ελλήνων …Τις ΜΚΟ, οι 

οποίες αναζητούσαν καταπιεσµένες µειονότητες …Τις ΜΚΟ, οι οποίες έσερναν την Ελλάδα στα 

διεθνή δικαστήρια και προσπαθούσαν να επιτύχουν καταδίκες της …Τις ΜΚΟ, οι οποίες είχαν 

πρόσβαση στα διεθνή Μέσα και δυσφηµούσαν την Ελλάδα παγκοσµίως …Τις ΜΚΟ, οι οποίες 

πουλούσαν "αλληλεγγύη" στους λαθροµετανάστες και τους έστρεφαν οργανωµένα εναντίον του 

ελληνικού κράτους και του ίδιου του ελληνικού λαού. 

Όσο κι αν τις ψάξει κάποιος, σε ένα συµπέρασµα θα καταλήξει. Όλες οι ΜΚΟ, οι οποίες 

λεηλάτησαν το δηµόσιο χρήµα και το έστρεψαν εναντίον του ελληνικού λαού, στελεχώνονταν 

αποκλειστικά από "αριστερούς" …Επαγγελµατίες αριστερούς. Αριστερούς τύπου Αλαβάνου, οι 

οποίοι ζουν πλούσια στα Βόρεια Προάστια και "εργάζονται" στον Άγιο Παντελεήµονα. 

Αριστερούς, οι οποίοι ζουν στα "καθαρά" και εργάζονται στα "βρόµικα". Αριστερούς, που τους 

αρέσει να "συνωµοτούν" στις πλωτές "γιάφκες" του Μπόµπολα ή του Κόκκαλη. Αριστερούς, οι 

οποίοι παίζουν CDS εις βάρος της ελληνικής οικονοµίας και ταυτόχρονα βοηθάνε 

λαθροµετανάστες σε απεργίες πείνας, για να "υποβοηθήσουν" το ποντάρισµά τους. 

Αυτούς τους "αριστερούς" έβαλαν, για να δροµολογήσουν την κατάσταση στο επίπεδο που 

τους συνέφερε πολιτικά και οικονοµικά. Χάρη σ' αυτούς τους "αριστερούς" επιχειρήθηκε η 

"οµογενοποίηση" της κοινωνίας …Επιχειρήθηκε η ανάπτυξή της στο επίπεδο της 

πολυπολιτισµικότητας …Η µετατροπή της σε µια πολυεθνική και πολυθρησκευτική "σούπα", η 

οποία δεν θα είχε καθορισµένα χαρακτηριστικά και άρα θα την διέκρινε η αδυναµία αντίδρασης. 

Αυτή η σύνθεση πολλών και συγκρουόµενων συµφερόντων µέσα στην ίδια κοινωνία θα την 

"παρέλυε", όταν θα τη λεηλατούσαν. Αυτό δεν συνέφερε µόνον τους διεθνείς κερδοσκόπους 

τύπου Σόρος. Συνέφερε και τους εθνικούς µας εργολάβους, εφόσον στα σκλαβοπάζαρα των 
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ξένων λαθροµεταναστών έβρισκαν τους φτηνούς "Χασάν", οι οποίοι αύξαναν τα κέρδη τους 

…Το τερπνόν µετά του µποµπολικού ωφελίµου. 

Τώρα ο "κόµπος" έφτασε στο "χτένι" και µετά από δεκαετίας διαφθοράς και "µέθης" από 

δανεικά, ήρθε η ώρα της "λυπητερής". Ήρθε η ώρα να ξεπληρώσουµε τα έργα του Μπόµπολα 

και τις "καταλληλότητες" των Σηµίτηδων µε το ξεπούληµα της πατρίδας µας. Ποιος όµως θα 

µπορούσε να το κάνει καλύτερα από τον καθένα; …Ένας "αριστερός" απατεώνας …Ένας 

ελεεινός άνθρωπος, ο οποίος θα τολµούσε να πει ότι "λεφτά υπάρχουν" και ταυτόχρονα να 

διαπραγµατεύεται κρυφά µε το ∆ΝΤ. Το ∆ΝΤ, το οποίο είναι ο µηχανισµός που µετατρέπει τα 

αέρινα οµόλογα της διαπλοκής σε ενυπόθηκα δάνεια εθνικής καταστροφής. 

Και πάλι βρήκαν αυτόν που τους βόλευε. Στον νέο µεγάλο "εµφύλιο" έβαλαν επικεφαλής τον 

εγγονό του πρωθυπουργού του εµφυλίου …Τον Vlaka Giorgo. Όµως, το θέµα είναι ότι δεν τους 

"έφτανε" µόνον αυτός. Έπρεπε να είναι "στηµένο" καλά το παιχνίδι, γιατί θα αντιδρούσε ο λαός 

κι αυτό δεν τους συνέφερε. Άρα, τον απατεώνα έπρεπε να τον πλαισιώσουν µε απατεώνες. 

Κανένα ΠΑΣΟΚ δεν θα µπορούσε να ξεπουλήσει την πατρίδα µας, αν δεν είχε τη βοήθεια της 

"Αριστεράς", την οποία ταΐζει γενναιόδωρα επί δεκαετίες ολόκληρες. Κανένας φασίστας του 

δικοµµατισµού δεν θα µπορούσε να εξανεµίσει τα δικαιώµατα ενός ολόκληρου λαού, αν δεν είχε 

απέναντί του "στηµένους" τους απατεώνες. 

Τι έκαναν; Προστάτευσαν το ΠΑΣΟΚ από τυχόν απειλές. Αφού το έστρεψαν εναντίον της 

κοινωνίας, στέρησαν από την κοινωνία την εναλλακτική "αριστερή" επιλογή. Στεγανοποίησαν 

τον χώρο της Αριστεράς, για να µπορεί το ΠΑΣΟΚ να παραµένει στην εξουσία και να διαλύει την 

κοινωνία. Σ' αυτήν τη στεγανοποίηση έπαιξε ρόλο ο Κουβέλης …Ο απατεώνας Κουβέλης …Ο 

"κολλητός" του Μητσοτάκη. Για να στερήσει από τον δηµοκρατικό κόσµο —ο οποίος ψηφίζει 

"Αριστερά", λόγω αντιδεξιών αισθηµάτων— την επιλογή, διέλυσε το µοναδικό "κόµµα", το οποίο 

θα µπορούσε να "εισπράξει" τη λαϊκή δυσαρέσκεια και αυτό ήταν το Σύριζα …Το µοναδικό 

κόµµα, το οποίο θα "απειλούσε" από αριστερά το ΠΑΣΟΚ και άρα θα το περιόριζε στις "ορέξεις" 

του. 

Ακριβώς, για να αποκλειστεί αυτό το ενδεχόµενο, χρησιµοποίησαν τον Κουβέλη. Τώρα ο 

απατεώνας Κουβέλης επαναλαµβάνει τον εαυτό του. Μετά τη συµµετοχή του στο "βρόµικο 89" 

συµµετέχει και στο "βρόµικο ∆ΝΤ". Κατάλαβε ο αναγνώστης τον ρόλο του; Το νεοταξικό ΠΑΣΟΚ 

του Γιωργάκη συνεχίζει να εκτελεί το συµβόλαιο "θανάτου" για την Ελλάδα χάρη στον Κουβέλη. 

∆ροµολογεί απαρέγκλιτα την εθνοκαταστροφική πολιτική του, γιατί έχει "στεγανοποιηθεί" από τα 

αριστερά. Χάρη στον Κουβέλη καταστράφηκε η "δεξαµενή", η οποία θα µπορούσε να 

λειτουργήσει ως "λεκάνη" συγκέντρωσης της λαϊκής δυσαρέσκειας. 

Ο πρόθυµος Κουβέλης —προφανώς λαµβάνοντας το κατιτίς του, εφόσον µε τη στάση του 

"υποθήκευσε" τη βουλευτική του έδρα— διέλυσε τον Συνασπισµό στην ευνοϊκότερη γι' αυτόν 

συγκυρία της ιστορίας του …Στην εποχή που ο Συνασπισµός του φρέσκου και σχετικά 

άφθαρτου Τσίπρα έδειχνε —έστω και "φουσκωµένη"— µια δυναµική προς τα επάνω. Στην 

εποχή που πραγµατικά θα µπορούσε να λεηλατήσει το ΠΑΣΟΚ, ήρθε ο "φωτισµένος" Φώτης 

και τον διέλυσε. Μόλις η "θάλασσα" έγινε "γιαούρτι" για τον Συνασπισµό, ο Φώτης του έσπασε 

το "κουτάλι". 

Το ίδιο διασπαστικό παιχνίδι προσπάθησαν να παίξουν και από την πλευρά της ∆εξιάς. Για 

να εµφανίζεται ο πνευµατικά "φαφούτης" Γιώργος σαν "θηρίο", πήγαν και "ξεδόντιασαν" τον 

Σαµαρά. Για να µην εµφανίζεται η Ν∆ ως εναλλακτική λύση το διάστηµα που δεν τους 

συνέφερε, έβαλαν τη Ντόρα να παίξει τον ρόλο του Κουβέλη. Υποτίθεται ότι την έβαλαν να τη 

διασπάσει, άσχετα αν το "ντοροάλογο" αποδείχθηκε όχι απλά κουτσό, αλλά παράλυτο. 
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Ταυτόχρονα ενίσχυσαν επικοινωνιακά τον Καρατζαφέρη, για να προβάλουν την εικόνα µιας 

διασπασµένης ∆εξιάς και άρα αναξιόπιστης και ανίκανης να προβάλει τον εαυτό της ως 

εναλλακτική λύση απέναντι στον Vlakogiorgo. 

Από εκεί και πέρα έκαναν τα γνωστά. Έδωσαν στον "υπάλληλο" Σαµαρά τη δυνατότητα να 

µην ψηφίσει υπέρ του ∆ΝΤ και θεώρησαν ότι "έκλεισαν" το σκηνικό. ∆εν είναι τυχαίο, δηλαδή, το 

ότι έδωσαν στο δεύτερο κόµµα αυτήν τη δυνατότητα να "απειθαρχήσει". Γιατί; Γιατί το ελέγχουν 

απόλυτα και γνωρίζουν ότι µπορούν να το χειρίζονται κατά βούληση. Όµως, αυτό, που είναι το 

µεγάλο κέρδος τους, είναι ότι "καπελώνουν" ολόκληρη την κοινωνική δυσφορία, η οποία µπορεί 

να οδηγήσει στην αντίδραση απέναντι στο "στηµένο" σκηνικό της Αριστεράς και της ∆εξιάς. 

Φοβούµενοι µήπως "αναδυθεί" µέσα από την κοινωνία κάποιο νέο κόµµα µε "σηµαία" την 

αντιµνηµονιακή πολιτική, την πρόσφεραν προκαταβολικά σε δικό τους "υπάλληλο" …Στον πιστό 

"υπάλληλο" Σαµαρά …Τον κολεγιόπαιδα Σαµαρά …Τον συµµαθητή, συµφοιτητή και συγκάτοικο 

του Γιώργου. 

Επειδή στο θέµα της αντίδρασης του µνηµονίου έχουµε να κάνουµε µε ένα εξειδικευµένο 

πρόβληµα, οι ιµπεριαλιστές δεν φοβούνταν µόνον τα οργανωµένα κόµµατα, αλλά και τα 

ανοργάνωτα κινήµατα …Τα αυθόρµητα και εξειδικευµένα στην αντιµνηµονιακή 

επιχειρηµατολογία κινήµατα. Για τον ίδιο ακριβώς λόγο προσπάθησαν να αποκλείσουν κι αυτό 

το ενδεχόµενο. Πώς; Με τον γνωστό προβοκατόρικο τρόπο του εκ των προτέρων 

"καπελώµατος". Γι’ αυτόν τον λόγο χρησιµοποίησαν όλους τους γνωστούς καραγκιόζηδες της 

Αριστεράς …Από τον Μίκη και τον Ζουράρη µέχρι τον γραφικό Καραµπελιά …Μέχρι και 

"νεκρούς" ανέστησαν …Επαναστάτες του 2010, γεννηθέντες τη δεκαετία του 1920. Μέχρι και 

τον "αριστερό" Ληναίο ξαναείδαµε µπροστά µας και νοµίσαµε ότι έγινε ∆ευτέρα Παρουσία και 

ανάσταση νεκρών. Μιλάµε για "επανάσταση" της "τεστοστερόνης" …Της αριστερής 

"τεστοστερόνης" της λαµογιάς και της απάτης. Οι γέροι της Αριστεράς µάλλον µπέρδεψαν την 

πορδή µε τη σπίθα και θέλησαν να "πυρπολήσουν" τον κόσµο. 

Από εκεί και πέρα το µόνο που τους ενδιέφερε και τους ενδιαφέρει είναι να ελέγχουν τις 

αντιδράσεις του λαού. Τις αντιδράσεις ενός λαού, ο οποίος αδικείται και πλέον πεινάει και είναι 

δυνατόν να βγει στους δρόµους για να διεκδικήσει το δίκιο του. Αντιδράσεις, τις οποίες έχουν 

την εµπειρία —αλλά και τα στελέχη— για να τις ελέγχουν. Τι κάνουν; Βάζουν τους 

καθεστωτικούς —και άρα τους χαφιέδες τους— να οργανώνουν τις "παλαϊκές" αντιδράσεις. 

Βάζουν τους πάµπλουτους παρακρατικούς συνδικαλιστές της διαφθοράς και της αθλιότητας να 

µπαίνουν επικεφαλής της αντίδρασης. Τα γνωστά αριστερά κοπρόσκυλα της ΓΣΕΕ και της 

Α∆Ε∆Υ. Αυτοί οι χαφιέδες στη συνέχεια παίζουν το γνωστό παιχνίδι µε το ΚΚΕ. Συντονίζονται 

στις ενέργειές τους, ώστε το τελικό αποτέλεσµα είναι να µην βγει ο λαός στους δρόµους. 

Ο ένας από τη µία πλευρά, σαν συνδικαλιστής εκφραστής της δηµοκρατικής "πλειοψηφίας" 

του δικοµµατισµού, καλεί τον λαό να βγει στους δρόµους και ο άλλος, που είναι φασίστας, 

βγαίνει πρώτος έξω. Στο κάλεσµα των υποτιθέµενων ηγετών των δηµοκρατών πρώτος 

ανταποκρίνεται ο φασίστας. Πρώτος απ’ όλους τους δηµοκράτες βγαίνει στους δρόµους να 

διαµαρτυρηθεί ο φασίστας. Αυτό είναι το κόλπο. Είναι σαν να υπάρχει µια "πισίνα" δηµοκρατίας 

και ο πρώτος που "βουτάει" να είναι ο αρρωστιάρης. Μόλις γίνει αυτό, όλοι οι υπόλοιποι 

αρνούνται ν’ ακολουθήσουν. Αυτό κάνει το ΚΚΕ σε συνεργασία µε την υποτιθέµενη ηγεσία των 

δηµοκρατών. Το ΚΚΕ µπαίνει προκλητικά µέσα στην αντίδραση και ο λαός κάθεται σπίτι του. 

∆εν θέλει ο δηµοκράτης Έλληνας να µπει κάτω ή ν' ακολουθεί πίσω από τα λάβαρα των 

σταλινικών και των φασιστών. ∆εν θέλει µε την παρουσία του να δώσει δύναµη και ισχύ στους 

πνευµατικά καχεκτικούς ακόλουθους της σακάτισσας του Περισσού. Το αποτέλεσµα είναι το 
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προβλεπόµενο. Ο λαός υποφέρει, αλλά παραµένει σπίτι του, γιατί το αληταριό του εµφυλίου 

κυριαρχεί στους δρόµους. 

Για να είναι ακόµα πιο σίγουροι ότι θα καταφέρουν πάντα αυτό το "καπέλωµα", δεν 

επιτρέπουν την παραµικρή επιλογή στον λαό. Ακόµα δηλαδή κι αν ο λαός βγει ανοργάνωτα και 

άσχετα και πλησιάσει στη Βουλή, θα τον διαλύσουν οι παρακρατικοί …Οι δήθεν αριστεροί, οι 

οποίοι θα συγκρούονται µε τους δήθεν δεξιούς µε το γνωστό "παραµύθι". Ό,τι συνέβαινε στα 

πρόσφατα ∆εκεµβριανά και τρόµαξε τον κόσµο. Βγαίνουν οι "αριστεροί" και δηµιουργούν 

φαινόµενα βίας, που τροµάζουν τον λαό. Φαινόµενα, τα οποία επιτρέπουν στην καταστολή της 

ίδιας εξουσίας να πετάει χηµικά και καπνογόνα και να δηµιουργεί ασφυκτικές συνθήκες, για να 

µπορεί να διώχνει τον κόσµο στα σπίτια του. 

Ας ψάξει κάποιος να δει ποιοι τα προκαλούν όλα αυτά. Πάλι στα ίδια πρόσωπα θα πέσει 

…Στους απατεώνες …Στους ανεπάγγελτους, που ως δια µαγείας είναι πλούσιοι. Επαγγελµατίες 

αριστεροί είναι οι "ήρωες", που τα βάζουν µε την αστυνοµία. Οι ίδιοι "ήρωες", οι οποίοι κάθε 

χρόνο —και µε τις ευλογίες της ΕΛΑΣ και την ασφάλεια του ασύλου— "δοξάζονται" στις 

επετείους του Πολυτεχνείου. Οι ίδιοι "ήρωες", οι οποίοι τα παίρνουν "χοντρά" από τις ΜΚΟ …Οι 

ίδιοι "ήρωες", οι οποίοι προκαλούν την κοινωνία µε τους "αντιρατσιστικούς" αγώνες τους …Οι 

ίδιοι "ήρωες", οι οποίοι είναι "αλληλέγγυοι" µε τους αλλοδαπούς εκβιαστές του κράτους και του 

Συντάγµατος …Οι ίδιοι, που στις πορείες εµφανίζονται κι εξαφανίζονται µόνον όταν συµφέρει τα 

ΜΑΤ …και πολλές φορές µε τα λεωφορεία των ΜΑΤ. 

Τώρα τελευταία οι εξουσιαστές —και επειδή τα οικονοµικά προβλήµατα οξύνονται— 

χρησιµοποιούν όλες τις µεθόδους σε όλες τις περιπτώσεις. Φοβούνται τα πάντα, γιατί 

κινδυνεύουν από τα πάντα. Έχουν χάσει όλους τους κοινωνικούς συµµάχους τους και στους 

δρόµους πρακτικά οι µόνοι που παραµένουν να τους βοηθήσουν είναι οι έµµισθοι παρακρατικοί 

…δεξιοί κι αριστεροί. Φοβούνται τώρα την ανεξέλεγκτη αντίδραση του λαού, ο οποίος υπό την 

πίεση της φτώχειας θα µπορούσε ν' αντιδράσει µε απρόβλεπτους τρόπους. Βλέποντας µάλιστα 

λαούς, όπως ο αιγυπτιακός, να ρίχνουν θηριώδη καθεστώτα τύπου Μουµπάρακ, δεν είναι 

ανεξήγητος ο φόβος τους. 

Στην τελευταία µεγάλη πανελλαδική απεργία και µε νωπές τις εικόνες από την Πλατεία 

Ταχρίρ του Καίρου, φοβήθηκαν. Φοβήθηκαν µήπως και οι Έλληνες, µιµούµενοι τους 

Αιγυπτίους, στρατοπεδεύσουν στην Πλατεία Συντάγµατος. Το ΚΚΕ σ' αυτήν την περίπτωση δεν 

θα τους έλυνε το πρόβληµα. Θα "παρέλαυνε" για να διώχνει τον κόσµο από τους δρόµους και 

θα συνέχιζε την πορεία του µακριά από την Πλατεία Συντάγµατος. Τι θα γινόταν όµως, αν ο 

λαός έβγαινε από τα σπίτια του µόνο και µόνο για να "στρατοπεδεύσει" στην Πλατεία 

Συντάγµατος; Έτρεµαν και µόνον στην ιδέα ότι πίσω από τους χαφιέδες τους µπορεί να 

παρέλαυναν µερικές χιλιάδες ανθρώπων και να µαζεύονταν αυθόρµητα στην Πλατεία 

Συντάγµατος εκατοµµύρια πολιτών. Έτρεµαν στην ιδέα εκατοµµύρια ζεύγη χεριών να τους 

µουντζώνουν και εκατοµµύρια στόµατα να τους φτύνουν. 

Ακριβώς για ν' αποφύγουν αυτήν την ανεπιθύµητη κατάσταση, µερίµνησαν προκαταβολικά. 

Χρησιµοποίησαν και πάλι απατεώνα της Αριστεράς. Έδωσαν σε ένα γνωστό αριστερό 

"σκουπίδι" τη δυνατότητα να "δουλέψει" τον λαό. Ο άχρηστος και γελοίος Αλαβάνος, ο οποίος 

δεν µπορεί να εµπνεύσει κοινή δράση ούτε καν στο σπίτι του, ανέλαβε να "ηγηθεί" της πιθανής 

παλλαϊκής αντίδρασης αυτού του τύπου. Ο άχρηστος, ο οποίος στις τελευταίες εκλογές βγήκε 

τελευταίος, πήρε πανεθνικό τηλεοπτικό "βήµα", για να εµφανιστεί σαν επικεφαλής της πιο 

επικίνδυνης επιλογής του λαού …Της επιλογής να µετατραπεί η Πλατεία Συντάγµατος σε µια 

νέα Πλατεία Ταχρίρ. Πρώτος αφέθηκε να το "ανακοινώσει", για να διεκδικεί έπ’ άπειρον την 

"πατρότητα" µιας τέτοιας αντιδραστικής κίνησης. 
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Γιατί; Για να φαίνεται ότι αυτοί, οι οποίοι θα συγκεντρώνονταν —είτε τότε είτε στο µέλλον— 

στην Πλατεία, δεν θα ήταν πολίτες δυσαρεστηµένοι από το ∆ΝΤ και το Μνηµόνιο, αλλά 

"αριστεροί" φίλοι και οµοϊδεάτες του Αλαβάνου. Το ίδιο, δηλαδή, που επιχείρησαν να κάνουν, 

για να καπελώσουν το κίνηµα των διοδίων. Αυτό, το οποίο διαρκώς, µέσω των ΜΜΕ, 

προσπαθούν να το εµφανίσουν "αριστερό", για να το κάνουν αντιπαθές στον κόσµο. Απλό 

κολπάκι. Στο µέλλον, όταν θα µαζεύονται οι πολίτες στην Πλατεία Συντάγµατος για να 

µουντζώνουν και να φτύνουν τους πολιτικούς, θα εµφανίζεται από τα ΜΜΕ της διαπλοκής ο 

Αλαβάνος σαν "πατέρας" αυτής της κίνησης. 

Το γνωστό παιχνίδι της προπαγάνδας. Θα του δίνεται πανεθνικό "βήµα", για να εξηγεί σαν 

"πατέρας" και "ειδικός" την αντίδραση του λαού …Ο "ηγέτης", που αµφιβάλουµε αν τον 

συµπαθεί έστω και ένα κατοικίδιο. Από εκεί και πέρα αυτήν την αντιπαθέστατη φιγούρα θα την 

εκµεταλλεύονται τα ΜΜΕ, για να τη µετατρέψουν σε αντιπάθεια στα πρόσωπα των αντιδρώντων 

πολιτών. Θα εµφανίζεται ο Πρετεντέρης και η Τρέµη να κατηγορούν τα εκατοµµύρια των 

αντιπαθών "φίλων" του αντιπαθούς Αλαβάνου, που καταφεύγουν σε ασχήµιες και αθλιότητες. 

Μία φορά θα το επιχειρήσει ο λαός και αν δει το ανθρώπινο απολειφάδι να τον εκµεταλλεύεται, 

θα το "κόψει" κι αυτό. 

Η επιτυχία όλων αυτών των φασιστών οφείλεται στο γεγονός ότι δηµιουργούν "κύκλους" 

συµπλεόντων συµφερόντων. Συµφέροντα, τα οποία "διαπερνούν" την ελληνική κοινωνία σε όλα 

τα µήκη της και τα πλάτη της. Συµφέροντα, τα οποία ενώνουν τους προδότες µεταξύ τους σε 

όποιο επίπεδο και όποιο πόστο κι αν βρίσκονται …Από τους κορυφαίους της διαπλοκής και της 

επιχειρηµατικότητας µέχρι τους κορυφαίους της πολιτικής και του συνδικαλισµού. Ελέγχοντας 

όλοι αυτοί τον δικοµµατισµό —και άρα και την κρατική εξουσία—, ελέγχουν τη στελέχωση του 

δηµοσίου και εξασφαλίζουν στους προδότες του λαού µεροκάµατο, προκειµένου ν' ασκούν 

απρόσκοπτα το "λειτούργηµά" τους. 

Αυτοί δεν νικιούνται µε συµβατικές µεθόδους αντίδρασης. Έχουν πιάσει όλα τα πόστα και 

όπου κι αν στραφεί ο ελληνικός λαός, θα "πέσει" πάνω τους και άρα θα την "πατήσει". Είναι 

όµως πλέον θέµα επιβίωσης για τους Έλληνες να διαλύσει αυτή η αριστερή "συµµορία". Γιατί; 

Γιατί χάρη σ' αυτήν µπορούν οι ξένοι και λεηλατούν την πατρίδα µας. Για όσο διάστηµα θα 

µπορεί ο Vlakogiorgos να κατηγορεί τη "στηµένη" ∆εξιά γι' αυτά που κάνει ο ίδιος, το "παιχνίδι" 

θα συνεχίζεται και οι Έλληνες θα µπαίνουν πιο βαθιά στο "σφαγείο" του ∆ΝΤ. Για όσο διάστηµα 

µπορούν οι "αριστεροί" τύπου Τσοχατζόπουλου, Σηµίτη, Μπόµπολα, Ψυχάρη κλπ. να 

αλληλοεκβιάζονται και να µην πηγαίνει κανένας φυλακή, κανένας δεν µπορεί ν' αποκαλύψει 

τους ξένους, οι οποίοι κρύβονται πίσω τους. 

Για να φανούν όλοι αυτοί, θα πρέπει ο λαός ν' αρχίσει να "γκρεµίζει" σταδιακά το "στηµένο" 

πολιτικό σκηνικό. Θα πρέπει να ξεκινήσει από τα κύρια "υποστυλώµατά" του, για να έχει το 

επιθυµητό αποτέλεσµα. "Υποστυλώµατα", τα οποία διατηρούν όρθια τη φασιστική "παράγκα". 

Ένα τέτοιο "υποστύλωµα" παλαιότερα ήταν το Παλάτι, ενώ σήµερα είναι µόνον το ΚΚΕ. Πρέπει 

ο λαός να απαιτήσει την έξοδό του από τη Βουλή. Να µην παγιδευτεί από τις "δηµοκρατικές" 

ευαισθησίες των σταλινικών φασιστών, οι οποίοι εντελώς υποκριτικά µιλούν για δικαιώµατα και 

πλουραλισµό της ∆ηµοκρατίας. Τέτοιον πλουραλισµό παρανοµίας δεν τον έχει ανάγκη η 

∆ηµοκρατία, γιατί όχι µόνον δεν εξυπηρετεί τη λειτουργία της, αλλά αντίθετα την καταστρέφει. 

Μοιάζει µε τον πλουραλισµό, τον οποίο θα πρόσφεραν οι παιδεραστές σε βρεφονηπιακούς 

σταθµούς.  

Ο λαός πρέπει να απαιτήσει όχι την επιστροφή του ΚΚΕ στην "παρανοµία" των στηµένων 

διώξεων. Να απαιτήσει αυτό, το οποίο γίνεται σε όλα τα πολιτισµένα κράτη. Να απαιτήσει να 

αποβληθεί το σταλινικό ΚΚΕ από τις δηµοκρατικές διαδικασίες, για να αποµακρυνθεί από τα 
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χρήµατα των Ελλήνων …Τα χρήµατα, που του επιτρέπουν να δηµιουργεί ολόκληρο το κύκλωµα 

των επαγγελµατιών αριστερών …Τα χρήµατα, που του επιτρέπουν να διατηρεί στρατό 

"παρασίτων" και µε την ύπαρξή του να βοηθά τους "ευεργέτες" του και να κάνει ζηµιά στον 

ελληνικό λαό …Τα χρήµατα, που συνδέουν την κοινωνική αντίδραση µε το παρακράτος και τους 

ντόπιους και ξένους ιδιοκτήτες του. 

Αυτό είναι το πρόβληµα µε το ΚΚΕ. Υποβοηθά τον φασισµό στην πατρίδα µας το µονίµως 

"πυώδες" φασιστικό ΚΚΕ. Υποβοηθά την "αρρώστια" µια διαρκώς ανοιγµένη "πληγή". Αυτό 

ακριβώς είναι το ΚΚΕ. Μια σταλινική πληγή στη ∆ηµοκρατία µας. Συµµετέχει παράνοµα στον 

σχεδιασµό που έχει ανάγκη η ∆ηµοκρατία για ν' αναπνεύσει, να λειτουργήσει και ν' αναπτυχθεί. 

Αφήνεται από τους φασίστες ν' "αποψιλώνει" την κοινωνική µας λειτουργία από τους άξιους και 

τους ικανούς. 

Κανένας δεν µπορεί να διακριθεί στην κοινωνική λειτουργία, γιατί το φασιστικό ΚΚΕ παίρνει 

το "δρεπάνι" του και θερίζει ό,τι πάει ν' αναπτυχθεί και δεν συµφέρει τον δικοµµατισµό. Μπαίνει 

στα σχολεία, στα εργατικά συνδικάτα, στους επιστηµονικούς συλλόγους και όπου βρίσκει άξιους 

και ικανούς τους "χτυπά" πριν αυτοί ισχυροποιηθούν και απειλήσουν τους φασίστες. Με το 

άλλοθι και την κακοµοιριά τού δήθεν "διωκόµενου", καταστρέφει και βιάζει διαρκώς ό,τι νέο 

παράγει η κοινωνία …Ό,τι νέο σε ιδέες ή πρόσωπα. Άποψή µας είναι ότι αρκούν µερικοί µήνες 

από την αποβολή του ΚΚΕ από το πολιτικό σκηνικό για ν’ "ανθίσει" η ίδια η ∆ηµοκρατία µας. 

Αρκεί να κοπεί ο "οµφάλιος λώρος" του παρακράτους µε τις δήθεν συνδικαλιστικές οργανώσεις 

όπου συµµετέχει το ΚΚΕ και θα δούµε έναν νέο κόσµο πολύ πιο δηµοκρατικό και βέβαια πολύ 

πιο ελληνικό.  

Για όσο διάστηµα δεν κόβεται αυτός ο "οµφάλιος λώρος", οι φασίστες θα βασιλεύουν. Γι’ 

αυτόν τον λόγο η κοινωνία µας δεν διακρίνεται από την αξιοκρατία και ως εκ τούτου είναι 

άσχηµη κι ανάπηρη …Τόσο άσχηµη όσο και η Παπαρήγα. Αυτό είναι φυσικό, αν σκεφτεί 

κάποιος ότι το ΚΚΕ —και άρα η Παπαρήγα— είναι υπεύθυνο για την αναξιοκρατία που 

βασιλεύει στο πολιτικό προσωπικό της χώρας. Η Παπαρήγα έχει συµφέρον να κάνει την 

κοινωνία σαν τα µούτρα της, για να επιβιώσει και η ίδια. Η αναξιοκρατία είναι αυτή, η οποία 

διατηρεί ζωντανούς τους "δεινόσαυρους" του Περισσού …Τους χρήσιµους "δεινόσαυρους" για 

το πολιτικό µας σύστηµα, το ∆ΝΤ, τους Αµερικανούς και βέβαια τους δανειστές µας. 

Μόνον αν σπάσει αυτή η "οµερτά" των απατεώνων της Αριστεράς και της ∆εξιάς µπορεί 

κάποιος να διεκδικήσει τη σωτηρία της Ελλάδας. Γιατί; Γιατί, αν αποδειχθεί η δική τους 

διαφθορά, θα αποκαλυφθούν οι ξένοι διαφθορείς τους. Τότε θα υπάρχουν στοιχεία, για να 

σωθούµε. Θα υπάρχουν στοιχεία, για ν' αποδείξουµε ότι το ελληνικό χρέος ήταν ένα απεχθές 

χρέος, το οποίο το δηµιούργησαν οι ίδιοι οι δανειστές µας, διαφθείροντας τους ηγέτες µας. Απλά 

πράγµατα. ∆εν φταίει ο ελληνικός λαός για το χρέος που του φόρτωσαν και 

τώρα του ζητάνε την πατρίδα του για να το ξεπληρώσει. Φταίνε οι προδότες, 

που τον "φόρτωσαν" µε αυτό το χρέος, επειδή διαφθάρηκαν από τους 

δανειστές µας. 

Αν το καταλάβουµε αυτό, έχουµε καταλάβει τη λύση του προβλήµατος. Μόνον αν πάει ο 

Σηµίτης φυλακή, θα µάθουµε τι ακριβώς έγινε µε τη Goldman Sachs. Γιατί αυτή η συµµορία 

τοκογλύφων πήρε ως αµοιβή 300 εκατοµµύρια ευρώ, για να "τακτοποιήσει" λογιστικά ένα ποσό 

απλά τριπλάσιο από την αµοιβή της; Αν πάει φυλακή ο Σηµίτης γι' αυτήν την "τακτοποίηση", θα 

τον ακολουθήσει και ο τότε σύµβουλός του, που σήµερα υπέγραψε ως Υπουργός Οικονοµικών 

την "παράδοση" της χώρας στην ξένη κατοχή. Αυτή η τακτοποίηση" πόσο επηρέασε τη 

δανειακή µας ικανότητα και ποιους ωφέλησε; Ποιος —µε λίγα λόγια— "ξεγέλασε" τους διεθνείς 
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επενδυτές, για να βγάλει τεράστια κέρδη; Οι Έλληνες ή η Goldman Sachs; Όποιος τους 

ξεγέλασε, για να βγάλει κέρδη, αυτός είναι υποχρεωµένος να τους αποζηµιώσει. ∆εν χρωστάνε 

οι Έλληνες στους επενδυτές. Χρωστάνε οι τοκογλύφοι στους επενδυτές, οι οποίοι τους 

παγίδευσαν, χρησιµοποιώντας ως µέσο —και εν αγνοία των Ελλήνων— την ελληνική οικονοµία. 

Τα ανάλογα αφορούν και όλους τους εµπλεκόµενους στην εσωτερική διαφθορά της χώρας. 

∆εν δανείστηκαν οι Έλληνες, για να κάνουν σπατάλες. Κάποιοι πονηροί διέφθειραν τους 

Έλληνες πολιτικούς, για να ξεπουλάνε τη "σαβούρα" τους και να διατηρούν υψηλούς τους 

δείκτες της ανάπτυξής τους. ∆εν ξύπνησαν µια µέρα οι Έλληνες κι άρχισαν να δανείζονται ως 

ιδιώτες ή ως κράτος, για να καταναλώνουν τα γερµανικά προϊόντα. Οι Γερµανοί διέφθειραν τους 

πάντες, για να υπάρχει αυτή η σπατάλη. Η γερµανική παραγωγή άκµαζε από την πληρωµένη 

ελληνική "σπατάλη".  

Από τα γερµανικά υποβρύχια, τα οποία αγοράζονταν σε απίστευτες τιµές, µέχρι τις 

επιδοτήσεις για αποσύρσεις αυτοκινήτων, πάντα οι ίδιοι διαφθορείς διέφθειραν εκείνους που 

µπορούσαν να τους εξυπηρετήσουν. Γιατί η σύµµαχος και ευρωπαϊκή Ελλάδα αγόραζε τα 

γερµανικά υποβρύχια πιο ακριβά απ’ ό,τι τα αγόραζαν κράτη της Άπω Ανατολής; Γιατί 

επιδοτούσε την αγορά αυτοκινήτων ένα κράτος, το οποίο δεν διέθετε αυτοκινητοβιοµηχανία; 

Γιατί κάποιοι "λαδώνονταν" από αυτούς, οι οποίοι είχαν κέρδος από τα λάθη τους και οι 

κερδισµένοι ήταν σχεδόν µόνιµα οι Γερµανοί. Έτσι γιγαντώθηκε το χρέος και όχι εξαιτίας της 

σπατάλης των Ελλήνων. Οι διαφθορείς το γιγάντωσαν. Οι δανειστές µας "λάδωσαν" τους 

πολιτικούς, για να µας τυλίξουν όλους µαζί σε µια "υποθήκη". Τώρα οι Γερµανοί διαφθορείς µάς 

"πουλάνε" και ηθική.  

Γι' αυτόν τον λόγο δεν πάει ο Τσουκάτος φυλακή. Γιατί, αν πάει φυλακή αυτός, ο οποίος 

"έπαιρνε" τα παράνοµα χρήµατα, θα "καταδικάσει" κι αυτόν που τα έδινε …και άρα τη Siemens. 

Γι' αυτόν τον λόγο δεν πάει ο Μαντέλης φυλακή. Γιατί, αν πάει φυλακή αυτός, ο οποίος έπαιρνε 

"χορηγίες", θα "καταδικάσει" κι αυτόν που τις έδινε, για να "βελτιωθούν" οι τηλεπικοινωνίες. Γι' 

αυτόν τον λόγο δεν πάει ο Λιάπης φυλακή. Γιατί, αν πάει φυλακή αυτός, θα "καταδικάσει" κι 

αυτόν που παρέδιδε "φαρδιά" βαγόνια. Γι' αυτόν τον λόγο δεν πάει φυλακή ο κουφός µε το 

αυθαίρετο. Γιατί, αν πάει φυλακή ο Σουφλιάς, θα "καταδικάσει" και τον Μπόµπολα, ο οποίος 

είναι συνέταιρος µε τη Goldman Sachs. 

Αντιλαµβανόµαστε πως πίσω από τη σηµερινή ατιµωρησία των διεφθαρµένων πολιτικών 

κρύβονται µεγάλα συµφέροντα …Πολύ µεγάλα συµφέροντα. ∆εν τιµωρούνται όλα αυτά τα 

καθάρµατα, όχι επειδή οι ίδιοι είναι ισχυροί, αλλά επειδή είναι ισχυρά τα αφεντικά τους, που 

τους έκαναν καθάρµατα. ∆εν πηγαίνουν φυλακή οι Σηµίτηδες και οι Τσοχατζόπουλοι και οι 

Μαντέληδες, όχι επειδή είναι ισχυροί οι ίδιοι, αλλά επειδή είναι ισχυρές η Goldman Sachs, η 

Mercedes, η Siemens και οι άλλες "αδερφές". Αυτές οι εταιρείες θα είναι ισχυρές για όσο 

διάστηµα θα µπορούν να κρύβονται πίσω από την ατιµωρησία αυτών που διέφθειραν. Αν αυτοί 

οι διεφθαρµένοι πολιτικοί πάνε φυλακή, θα έρθει και η σειρά των εταιρειών που τους 

διέφθειραν. Η προστασία των διεφθαρµένων πολιτικών είναι η πρώτη και βασικότερη "γραµµή" 

άµυνας όλων αυτών των εταιρειών της διαφθοράς. Αν καταρρεύσει αυτή η "γραµµή", τότε τα 

πράγµατα θα είναι δύσκολα. Τότε οι σηµερινοί ηθικολόγοι του Ρήνου θα κινδυνεύσουν να 

πνιγούν µέσα σε έναν "Ρήνο" κατηγοριών για διαφθορά. 

Γι' αυτόν τον λόγο οι ισχυροί πολιτικοί και οικονοµικοί παράγοντες βάζουν στο παιχνίδι και 

τους δικαστικούς. Προκειµένου να µην αποδοθεί δικαιοσύνη, οι δικαστικοί θ' απολαµβάνουν της 

προνοµιακής µεταχείρισης από τη διαπλοκή. Οι εγκάθετοι Καστανίδηδες θα σπεύσουν να 

ικανοποιήσουν κάθε αίτηµά τους. Όχι µόνον ως "λειτουργούς", αλλά και ως "ηµίθεους" θα τους 

αναγνωρίσουν τους δικαστικούς. Σε µια εποχή που κόβονται επιδόµατα και συντάξεις, θα τους 
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αναγνωρίσουν επίδοµα "θεότητας". Θα φτάσουν στο σηµείο να τους δίνουν µισθούς τύπου 

στελεχών επιχειρήσεων. Πρόεδρος και εισαγγελέας του Αρείου Πάγου θα εισπράττουν µισθό 

ίσο µε του Τσαµάζ του ΟΤΕ και του Προβόπουλου της Τράπεζας της Ελλάδας. 600.000 ευρώ 

θα φτάσουν να παίρνουν οι Πρόεδροι και οι Εισαγγελείς του Αρείου Πάγου. 

Γιατί; Για να εκτελέσουν το καθήκον τους; Όχι βέβαια. Θα πληρώνονται χρυσάφι για τον 

ακριβώς αντίθετο λόγο. Θα πληρώνονται, για να µην κάνουν απολύτως τίποτε. Να περνάνε τα 

χρόνια, να εξαφανίζονται στοιχεία, να µπαίνουν στα συρτάρια υποθέσεις, να δίνονται αναβολές, 

να περνάνε προθεσµίες, να παραγράφονται εγκλήµατα. Ό,τι ακριβώς έκανε ο "λειτουργός" 

Ζαγοριανός, τον οποίο προστατεύει η ∆ικαιοσύνη. ∆ικαιούνται αυτήν την αµοιβή, εφόσον έχουν 

µετατρέψει τη ∆ικαιοσύνη σε "Ιδιωτική Εταιρία Απονοµής Χάριτος ΑΕ". ∆ικαιούνται αυτές τις 

αµοιβές, ως µέτοχοι αυτής της ιδιωτικής εταιρείας, που διεκδικούν νόµιµη προµήθεια µε βάση 

τον όγκο των χρηµάτων που "χαρίζουν". 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τι συµβαίνει; Οι "παίκτες", οι οποίοι κινούν τις "µαριονέτες" της 

διαφθοράς, είναι ασφαλείς µόνον για όσο διάστηµα µπορούν και από το παρασκήνιο 

προστατεύουν αυτές τις "µαριονέτες" από την τιµωρία …Μόνον για όσο διάστηµα δεν "βλέπει" ο 

λαός τι κάνουν µε τη δικαστική εξουσία και προστατεύουν τους διεφθαρµένους πολιτικούς. 

Θα το πούµε απλά και καθαρά, για να µείνει στο µυαλό του Αναγνώστη µια για πάντα. 

Μόνον αν πάει φυλακή ο Τσοχατζόπουλος, ο Σηµίτης και τα άλλα τα "παιδιά", έχουµε ελπίδες 

να σωθούµε ως κράτος, ως κοινωνία και ως οικονοµία. 

Μόνον αν καταδικαστούν αυτοί, µπορούµε ν' απαλλαγούµε από το 

µεγαλύτερο µέρος του εθνικού µας χρέους. Ν' απαλλαγούµε νόµιµα και µε τη "βούλα" 

του νόµου του εθνικού, αλλά και του διεθνούς. Μόνον αν καταδικάσουµε τα διεφθαρµένα κτήνη 

κι αποδειχθεί πως ήταν υποχείρια των δανειστών µας, θα γλιτώσουµε τα χρέη µας. Αυτό 

φοβούνται οι ξένοι τοκογλύφοι και γι' αυτό τους προστατεύουν. Πιο πολύ και από τη γυναίκα του 

Τσοχατζόπουλου τρέµει η Goldman Sachs µην τυχόν και πάει ο Άκης φυλακή. Μόνον αν 

καταδικαστούν αυτοί οι διεφθαρµένοι Άκηδες για διαφθορά το πρόβληµα "µετακινείται" προς 

τους διαφθορείς τους και άρα προς τους δανειστές µας. Μόνον µε αυτόν τον τρόπο το δίκιο 

έρχεται προς το µέρος µας. Πρέπει να το πάρουµε απόφαση. Ή εµείς θα σωθούµε ως λαός ή οι 

διεφθαρµένοι …Ή αυτοί ή εµείς …∆εν υπάρχει άλλος δρόµος. 

Την επόµενη φορά λοιπόν, που θα διαδηλώσει ο λαός, θα πρέπει να κατευθυνθεί εκεί όπου 

συµφέρει τον ίδιο και όχι εκεί όπου συµφέρει τη διαπλοκή. ∆εν έχει λόγο να διαδηλώνει έξω από 

τη Βουλή. Όταν ο λαός πηγαίνει στη Βουλή, για να διαµαρτυρηθεί, είναι σαν να πηγαίνει στην 

ακροθαλασσιά, για να πετάξει πέτρες. Είναι λάθος αυτή η πρακτική και δεν αποφέρει το 

παραµικρό αποτέλεσµα. Εκεί βρίσκονται µόνον οι "παλιάτσοι", τους οποίους µπορεί να τους 

αντικαταστήσει µε την ψήφο του. Νόηµα έχει να διαδηλώσει εκεί όπου µπορεί να επιτύχει 

αλλαγή, αλλά δεν έχει τη δυνατότητα να ψηφίσει …Εκεί όπου µπορεί να πάει το πρωί και µέχρι 

το µεσηµέρι να έχει καταφέρει να πάρει το αποτέλεσµα που επιθυµεί …Εκεί όπου έχει νόηµα να 

δείξει το "µπόι" του και άρα ν’ απειλήσει ακόµα και µε ωµή βία. Ο λαός πρέπει να πάψει να 

φέρεται σαν ανεγκέφαλος "ταύρος", που κυνηγάει το "πανί" που του βάζουν µπροστά του. 

Πρέπει να κυνηγήσει τον "ταυροµάχο" …και σ' αυτήν την περίπτωση τους δικαστές. 

Έτσι δεν είναι κύριοι δικαστές και θεµατοφύλακες του Συντάγµατος; ∆εν είστε λειτουργοί 

µόνον όταν µιλάµε για αµοιβές. Είστε λειτουργοί και όταν µιλάµε για κόστη. Τον επίορκο 

δηµόσιο υπάλληλο, ο οποίος µε τη µικρή του εξουσία παίρνει "φακελάκι", τον απολύεις και τον 

κλείνεις φυλακή. Τον επίορκο λειτουργό µε την άπειρη εξουσία, ο οποίος επιτρέπει τη λεηλασία 

της πατρίδας, ούτε τον απολύεις ούτε τον φυλακίζεις. Τον στήνεις στον τοίχο και τον εκτελείς 



 24 

…Απλά πράγµατα. Τους άχρηστους πολιτικούς δεν έχει λόγο να τους "κυνηγάει" ο λαός, 

εφόσον µπορεί να τους καταψηφίσει. Τους άχρηστους "λειτουργούς" τι µπορεί να τους κάνει; 

Κυρίαρχος δεν είναι ο λαός; Πώς εκδηλώνεται η κυριαρχία του, όταν αυτός είναι οργισµένος; 

∆εν πρέπει να τους απειλεί µε λιντσάρισµα; ∆εν πρέπει να απειλεί τους επαγγελµατίες δικαστές 

µε λαϊκά δικαστήρια και κρεµάλες; Έξω από τον Άρειο Πάγο πρέπει να διαδηλώνει σήµερα ο 

κόσµος και όχι έξω από τη Βουλή ή έξω από τα σπίτια των διεφθαρµένων. 

Πρέπει να απειλεί τους πάντες µε θάνατο αν δεν αποδοθεί δικαιοσύνη και απειλείται µε 

θάνατο ο ίδιος ο λαός. Πρέπει να φοβάται για τη ζωή του ο Τέντες και ο κάθε Τέντες για όσο 

διάστηµα δεν εκτελούν τα καθήκοντά τους. Πρέπει οι "εντολές" του Εισαγγελέα του Αρείου 

Πάγου να προηγούνται των υποψιών του λαού, γιατί ο λαός, όταν έχει βεβαιότητες, έχει την 

εξουσία να δίνει "εντολές" εναντίον των Εισαγγελέων. Με στρατιωτική συνοδεία θα έπρεπε να 

πηγαίνουν και να φεύγουν από την εργασία τους οι επίορκοι και διεφθαρµένοι δικαστές. Να τους 

δίνονται θέσεις ανωτάτων δικαστικών και να φοβούνται να τις αναλάβουν, λόγω των ευθυνών 

που αυτές οι θέσεις συνεπάγονται. Όποιος είναι δειλός, άχρηστος, ανεπαρκής ή διεφθαρµένος, 

να αρνείται την "πρόοδό" του στη δικαστική ιεραρχία. 

Οι επίορκοι και οι ανεπαρκείς δικαστές δεν πρέπει να αισθάνονται ούτε για µια στιγµή 

ασφαλείς, αλλά να συµβαίνει και το αντίθετο µε τους έντιµους. Ο λαός δεν έχει δύναµη µόνον να 

απειλεί, αλλά και να προστατεύει. Πρέπει ο κάθε δικαστής, που εκτελεί το καθήκον του, να 

γνωρίζει ότι θα απολαµβάνει της πλήρους προστασίας του λαού, ακόµα κι όταν στρέφεται 

εναντίον του πιο ισχυρού πολιτικού ή οικονοµικού παράγοντα …Απλά πράγµατα. Εφόσον οι 

πολιτικοί µας και οι δικαστικοί µας συµφώνησαν µεταξύ τους ότι είναι "λειτουργοί", οι οποίοι 

πληρώνονται µε ειδικούς όρους, πρέπει κι εµείς να συµφωνήσουµε µεταξύ µας για τον έλεγχό 

τους. Ή οι διεφθαρµένοι πολιτικοί να µπουν στη φυλακή ή οι διεφθαρµένοι δικαστές να µπουν 

στο χώµα. 

∆υστυχώς έτσι είναι τα πράγµατα. Ο λαός αυτήν τη στιγµή δίνει τη µάχη της επιβίωσης και 

πρέπει να γνωρίζει ότι δεν έχει πολλά περιθώρια. Αν δεν απειλήσει µε θάνατο, θα τον γευτεί ο 

ίδιος. Πρέπει να κάνει χρήση όλων των µέσων που διαθέτει και ένα τέτοιο µέσον είναι και το 

θηριώδες µέγεθός του. Ένα τέτοιο µέσον είναι η συνταγµατική "κυριαρχία" του. Ο λαός είναι 

κυρίαρχος ακόµα κι εκεί που δεν ψηφίζει …Ακόµα κι εκεί που δεν διορίζει. Όποιος δεν κάνει το 

καθήκον του και είναι επίορκος, θα πρέπει να φοβάται την οργή του λαού. Θα πρέπει να 

φοβάται για τη ζωή του. Το πιο αγαθό ζώο µπορεί να σε σκοτώσει, αν απειλήσεις τη ζωή του. 

Πόσο µάλλον ένα "κτήνος", όπως είναι ένας λαός ανθρώπων. 

Κάθεται ο λαός κι ανέχεται σκουπίδια σαν τον Ζαγοριανό να παριστάνουν ακόµα τους 

δικαστικούς και τους "λειτουργούς"; Κάθεται ο λαός κι ανέχεται σκουπίδια σαν τον "αριστερό" 

Βενιζέλο να τον δουλεύουν και να του επιβάλουν νόµους τύπου "περί ευθύνης υπουργών"; Μια 

απλή απόφαση των επίορκων δικαστικών είναι η κατάργηση αυτού του νόµου ως 

αντισυνταγµατικού. Μια απλή απόφαση των επίορκων δικαστικών είναι η κατάργηση της 

βουλευτικής ασυλίας σε θέµατα που δεν αφορούν την πολιτική λειτουργία των πολιτικών. Μια 

απλή απόφαση του Συµβουλίου της Επικρατείας και όλοι οι διεφθαρµένοι πολιτικοί θα βρεθούν 

πίσω από τα κάγκελα. 

Ο λαός απλά δεν γνωρίζει τα δικαιώµατά του και τις δυνατότητες του και γι' αυτό 

παγιδεύεται. ∆εν γνωρίζουν οι Έλληνες τι πρέπει να κάνουν. ∆εν γνωρίζουν ποιους να πιέσουν, 

προκειµένου να έχουν αποτέλεσµα στις επιδιώξεις τους. Πιέζουν πολιτικούς, για να τιµωρήσουν 

πολιτικούς και αυτό είναι καί βλακώδες καί άστοχο. Τους δικαστικούς πιέζεις, για να τιµωρήσεις 

πολιτικούς. Τους δικαστικούς πιέζεις, για ν' αλλάξουν οι άθλιοι νόµοι, τους οποίους 

δηµιούργησαν οι πολιτικοί, για να προστατεύονται από τη δικαιοσύνη. ∆εν γνωρίζουν οι πολίτες 
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ότι θα πρέπει να ξηµεροβραδιάζονται κατά εκατοντάδες χιλιάδες έξω από τον Άρειο Πάγο, µέχρι 

ν' αναγκαστεί η ∆ικαιοσύνη να ασκήσει δίωξη απέναντι στον Σηµίτη, τον Τσοχατζόπουλο, τον 

Μαντέλη, τον Κόκκαλη, τον Χριστοφοράκο, τον Σκαρπέλη και τον Μπόµπολα. Να µην φεύγουν 

από εκεί οι Έλληνες µέχρι να δικαστούν όλοι οι διεφθαρµένοι …και να καταδικαστούν. 

Είναι δυνατόν στα καφενεία να υπάρχει µεγαλύτερη "ευαισθησία" —και πιο γρήγορα 

"αντανακλαστικά"— από τις δικαστικές αίθουσες της χώρας; Αυτό πρέπει ν’ αλλάξει. Για όσο 

διάστηµα οι διεφθαρµένοι δικαστές αισθάνονται ασφαλείς, θα εξακολουθούν να κάνουν τα 

"κορόιδα" µε το αζηµίωτο. Αυτό πρέπει ν’ αλλάξει. Θα πρέπει οι Έλληνες να τους "απειλήσουν" 

µε τη συµπεριφορά τους. Να τους "ενηµερώσουν" µε τη στάση τους ότι γνωρίζουν τι συµβαίνει 

και ποιος είναι ο ρόλος τους. Να τους αποδείξουν ότι µπορούν να τους παρακολουθούν και να 

τους κρίνουν. Να παραµένουν οι Έλληνες έξω από τον Άρειο Πάγο µέχρι να προσαχθούν 

βιαίως οι διεφθαρµένοι πολιτικοί και να οριστούν δικάσιµοι. Να ωρύονται κάθε φορά που οι 

παραδικαστικοί δικολάβοι αξιώνουν αναβολές και χάρες. Το επόµενο ακέφαλο "κίνηµα" —µετά 

το "∆εν Πληρώνω", µέχρι να καταργηθούν τα διόδια— θα πρέπει να είναι το "∆ΕΝ ΦΕΥΓΩ" 

από τον Άρειο Πάγο, µέχρι να µπουν φυλακή οι κλέφτες, οι "αλληλέγγυοι" και οι προδότες. 

Το πιο τραγικό της σηµερινής αθλιότητας είναι ότι η ιστορία και πάλι επαναλαµβάνεται µε 

τον ίδιο απόλυτο τρόπο. Οι Γερµανοί κατακτητές καθηµερινά αρπάζουν και λεηλατούν ό,τι 

βρίσκουν µπροστά τους και οι σύγχρονοι δωσίλογοι τρέχουν να τους εξυπηρετήσουν, 

καταστρέφοντας ό,τι έχει αποµείνει όρθιο σ' αυτό το κράτος. Τώρα µπορεί να καταλάβει και ο 

αναγνώστης πώς και µε ποια κριτήρια επιλέξαµε και το όνοµα του κόµµατός µας. "Βλέπαµε" 

από τότε προς τα πού "πάει" το πράγµα και "στηθήκαµε" απέναντι σε όλους αυτούς, για να 

οργανώσουµε την άµυνα των Ελλήνων. Η ιστορία δεν επαναλαµβάνεται µόνον στα άσχηµα. 

Επαναλαµβάνεται και στα καλά. Κάποτε όλοι µαζί οι Έλληνες έφτιαξαν ένα ΕΑΜ και τους 

νίκησαν όλους αυτούς. Αυτό είναι κάτι, το οποίο µπορεί να επαναληφθεί. Είµαστε βέβαιοι ότι δεν 

θα περάσει πολύς καιρός, που θα πανηγυρίσουµε την απελευθέρωσή µας από τους ξένους 

κατακτητές και τους ντόπιους συνεργάτες τους.  

 

 

 

Τραϊανού Παναγιώτης 
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